
5. číslo: říjen - listopad 2007, 5. ročník
tel.: 382 525 744, fax.: 382 526 191, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny

cena: 25,- Kč
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 OSOBNÍ VOZIDLA

  NABÍDKA

  � AUDI A6 AVANT 2. 5 TDI

    
163 PS, 157000km, 5ti dveřový, aut. klima, 
navigace, airbagy, 6st. převod. , střešní lišty, 
sedačky v kůži (el. nastav. ), el. okna, ABS, 
ESP, radio+CD, tempomat, počítač, mlhovky, 
el. zrcátka, dálk. centrál, dělená zad. sedadla, 
xenony, tón. skla, serv. knížka, r.v. 2004, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  447 000 Kč

   
 

       � BMW Touring 525 D Comonrail combi

    
kombi, tmavě modrá metalíza, obsah 2 497 
ccm, nafta, výkon 120 kw, interiér světle šedá 
kůže; jako nové, paměť sedadla řidiče, po 
výměně oleje+filtrů a brz. desek, podvozek 100%, 
nehavarovaný, serv. knížka, aut. klima, satelitní 
navigace. Cena vč. DPH., r.v. 2001, stav výborný, 
okr. OV
 tel.: 775717186, 602533868 dohodou

 � NISSAN PRIMERA 2. 2 Dci Acenta 
- sedan

    
154 PS, aut. klima, 6ti rychl. , vel. výbava - 
kamera na couvání, navigace, airbagy, AL kola, 
el. okna, ABS, ESP, radio CD, DVD, palubní 
počítač, mlhovky, dálk. centrál, nastav. volant, 
servořízení, tón. skla, senzor stěračů, venkovní 
teploměr, zadní spojler (křídlo), r.v. 2004, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  367 000 Kč

   
 

     ́ BMW 735 I sedan

    
5míst, obsah 3. 600ccm, benzin, nová nad-
standart. výbava, servis. knížka., r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 775717185  dohodou
   � Lada Niva 1, 7
  4x4, barva zelená, STK 9/07, střešní okno, 
sněhové řetězi, náhradní dily - motor, převodovka, 
rozvodovka, r.v. 1995, stav nový, okr. ZL
  tel.: 731525557  59 000 Kč

   � Plechové disky BMW

    
4 ks plechové disky na BMW 316, 318, 5 
dír. , rozteč děr 70mm, 6 1/2 JX 15H2. Tel: 
602/533868, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186
  dohodou
   � RENAULT ESPACE 2. 0T16V Expres-
sion

    
RENAULT ESPACE Expression 2. 0 Turbo 16V, r. 
v. 2006 / provoz od 10. 2006, nejeto od 1. 2007, 
odpočet DPH! !! výbava Expression /det. zašleme 
/ vše EXTRA, DVD, navigace, mnoho doplňků, 
POZOR - PŘENECH. LEASINGU! Zbývá 29 spl. 
x 17. 869. - vč DPH a poj., r.v. 2006, stav nový, 
okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
   � Přívěs sklápěcí BSS 16. 12
  velmi málo používaný, r.v. 1984, stav dobrý, 
okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  40 000 Kč

   � Liaz MTSP 27 + vlek BSS 16. 12
  po STK, r.v. 1987, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 775639409, 568453031
  dohodou
   � Iveco ML 120 E 18, izotermická skříň

    
nehavarované, servis Iveco, r.v. 2000, stav nový, 
okr. BM
  tel.: 602554124  dohodou
   � MAN 18. 220 BOBR PRESS
  4x2, r.v. 1993, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč
   � Tahač Renault AE 430. 19 T 4x2 
Magnum
  s hydraulikou, r.v. 2000, stav výborný, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  530 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Liaz Maxi 18. 33 nebo 19. 33 TBV
  jen ve velice dobrém stavu
  tel.: 603868445  dohodou

   UŽITKOVÁ VOZIDLA DO 3,5T

  NABÍDKA

  � PEUGEOT BOXER MAXI 2. 5D
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

Inzertní nabídka strojů a zařízení
říjen - listopad 2007

U jednotlivých položek jsou uvedena přímo tel.čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel.spojení 
volejte 382 525 744, kde Vám poskytneme kontaktní adresu majitele. (Uzávěrka ke dni 30.10.2007 11:00)

MAPA OKRESŮ

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

MAN TGA 26.363 L sklápěč 6x2 třístranný 
(na obilí), r.v.2004, 360 PS, 176.000km, 
kabina L (nízká), 1 lůžko, klima, man.převod.
ZF 16,  tempomat, uzávěrka difer., ABS, 
nádrž 600l, el.zrcátka, radio, chladnička, celk.
hm.26t, užit.hm.14.75m, ložná dl.6.5m, lož.
výš.1.8m, okénko, plachta

cena 1 940 000,- bez DPH

 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 české SPZ, TP, STK, ME, záruka původu
 záruka 6 měsíců, výhodný leasing
 možnost pronájmu s následným odkupem
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka

kontakty:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 205, 382 521 830
fax: 382 526 191, e-mail: info@borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

DOVOZ A PRODEJ OJETÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL
Tahače, sklápěče, speciály, návěsy, přívěsy, nástavby

Aktuální nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz

AUDI A6 AVANT 2.5 TDI, r.v.2004, 
163 PS, 157.500km, 5ti dvéřový, 
aut.klima, 6x airbag, 6ti rychl., el.nast.
sedačky (v kůži), ABS, ESP, radio (měnič 
CD), tempomat, počítač, xenony, dálk.
centrál, dělená zad.sedladla, hands-free, 
servis.knížka

cena 447 000,- bez DPH

NISSAN PRIMERA 2.2 DCi Acenta, 
r.v.2004, 154 PS, 142.000km, sedan, 
aut.klima, klima, man.převodovka (6ti rychl.), 
kamera na couvání, navigace, airbagy, AL 
kola, el.okna, ABS, ESP, radio 
CD, DVD, počítač, dálk.centrál, sensor 
stěračů, dělená zad.sedadla

cena 367 000,-

IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX, r.v.2003, 
440, PS, EURO 3, 126.000km, nástavba 
CIFA - 12m3 (vlastní motor), klima, 
tempomat, list.péra, převod.ZF 16, vpředu 
kotouč., vzadu bubn.brzdy, uzávěrka.
difer., slun.clona, el.okna, nádrž 300l, celk.
hm.32t, užit.hm.16.42t

cena 2 093 000,- bez DPH

MAN TGA 26.460 FNLLC 6x2 BDF, 
r.v.2001, 460PS, 724.000km, EURO 3, 
kabina LX, 2 lůžka, klima, aut.převod.(12ti 
stup.), tempomat, kot.brzdy, spod.závěs, 
rozvor 4.8m, hydr.čelo (2t), vč.val.nástavby 
(třístr.shrn.plachta, zad.vrata, lož.dl.7.7m, 
lož.výš.2.63m)

cena 1 067 000,- bez DPH

IVECO STRALIS 440 ST tahač, 
r.v.11/2003, 430 PS, 397.000km, 
EURO 3, retardér, klima, kabina Active 
Space, 2 lůžka, automat.převodovka ZF 
12 Eurotronic, plná výbava, kotouč.brzdy, 
2x nádrž 800+400l, chladící box, pneu 
70-90%

cena 1 149 000,- bez DPH

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2002, 
430 PS, 325.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kabina Active Space, 2 lůžka, aut.
převodovka ZF 12 Eurotronic, nez.topení, 
tempomat, kot.brzdy, nádrž 600l, el.okna, 
el.zrcátka, el.skláp.kabiny, chladnička, radio + 
CD

cena 1 160 000,- bez DPH

MAN 19.414 nosič kontejnerů - řetězo-
vý, r.v.1999, 410 PS, 458.000km, nástav-
ba HÜFFERMANN, níz.kabina, 1 lůžko, 
převod.ZF 16, centr.mazání, nez.topení, 
tempomat, bubn.brzdy, ABS, list.péra, 
závěs pr.40mm, užit.hm.7.9t

cena 1 125 000,- bez DPH
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www.borkovec-truck.cz

ROVNÁME RÁMY A KORBY HAVAROVANÝCH VOZIDEL

tel.: 603 199 980, e-mail: info@borkovec-truck.cz

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 8

KÖGEL sklápěcí návěs - třístranný, 
r.v.2002, 20m3, ocel.rám a korba, AL 
bočnice (hor.i spod.otvírání), zad.převis, 
zved.náprava, nápravy SAF, bubn.brzdy, 
měchy, ABS, užit.hm.27.9t, lož.dl.7.05m

cena 665 000,- bez DPH

ZEPPELIN ZR 55 minirypadlo pásové, 
r.v.2000, 3.700mth, hmotnost 5.7t, 
44 kW, 2 lžíce, rychloupínák, ovládání 
pomocí joystiků, nastavitelný výložník, 
ocelové pásy

cena 597 000,- bez DPH

DAF AE 45 sklápěč 4x2 - třístranný, 
r.v.2001, 180 PS, 54.000km, 6ti rychl.man.
převodovka, vpředu kotouč., vzadu bubn.
brzdy, závěs pr.40mm, kulová hlava na 
přívěs, el.zrcátka, ABS, slun.clona, radio, 
celk.hm.11t, užit.hm.6.62t, ocel.korba - 
lož.dl.4.2m, lož.šíř.2.36, výš.bočnic 0.4m

cena 787 000,- bez DPH

MERCEDES - BENZ 2640 ACTROS 
6x4 sklápěč S3, r.v.2001, 400 PS, 
154.000km, retardér, klima, tempomat, 
korba DAUTEL (AL bočnice), uzáv.
difer., kotouč.brzdy, list.péra, nádrž 400l, 
el.okna, radio, celk.hm.26t, užit.hm.15t, 
lož.dl.4.8m, výš.bočnic 1.05m

cena 1 690 000,- bez DPH

MERCEDES - BENZ 2540 ACTROS 6x2 
BDF nosič vým.nástaveb, r.v.2001, EURO 
3, 400 PS, 456.000km, ADR, retardér, klima, 
1 lůžko, kompresor + hydr.čerpadlo, nez.
topení, tempomat, závěs pr.40mm, serv.
knížka, rozvor 4.5m, celk.hm.26t, užit.
hm.16.8t, možnost val.nástavby

cena 1 220 000,- bez DPH

GT FRUEHAUF-TRAILOR návěs valník, 
r.v.2000, třístr.shrn. plachta, zved.náprava, 
nápravy SMB, zadní vrata, ABS, bubn.brz-
dy, měchy, vyrovnání k rampě, balony, celk.
hm.35t, užit.hm.27.67t, pohot.hm.7.33t, 
ložná dl.13.62m, lož.výška 2.71m
Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 376 000,- bez DPH

DAF CF 85.430 - 8x4 sklápěč S3, 
r.v.11/2001, 430 PS, 223.000km, klima, 
AL bočnice, mot.brzda DEB, 1 lůžko, 
centr.mazání, list.péra, bubn.brzdy, NOVÉ 
PNEU, užit.hm.19t, lož.dl.5.78m, možnost 
závěsu pr.50mm

cena 1 887 000,- bez DPH

IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2003, 480 PS, 140.000km, EURO 3, 
ocel.korba MEILLER, převod.ZF 16, tempo-
mat, ABS, závěs pr.50mm, list.péra, vpředu 
kot.brzdy, rozvor 3.2+1.4m, užit.hm.14t, 
nové pneu, perfektní stav

cena 1 967 000,- bez DPH

MAN 8.185 LC valník + HČ, r.v.2002, 
180 PS, 190.000km, EURO 3, krát.
kabina, cel.plachta, list.péra, 
kotouč.brzdy, celk. hm. 8.6t, užit.
hm.3.86m, lož.dl.6.2m

Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 673 000,- bez DPH

GT BENALU sklápěcí návěs, r.v.2001, 
24m3, celohliníkový, kombinovaná vrata 
+ okénko, zved.náprava, nápravy SMB, 
měchy, ABS, bubnové brzdy, plachta, užit.
hm.28.7t

Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 639 000,- bez DPH

TRAILOR návěs valník LOWDECK, 
r.v.2000, třístranná shrn.plachta, zved.
náprava, nápravy SMB, zadní vrata, ABS, 
měchy, bubnové brzdy, na 34 palet, užit.
hm.27.3t, lož.výš.3m

Možnost dlouhodobého nájmu s odkupem

cena 397 000,- bez DPH

KRAMER 808 rypadlo kolové, r.v.1999, 
4.200mth, hmotnost 8t, 2 lžíce 
(30 a 80cm), svahovka (150cm)

cena 636 000,- bez DPH
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   AUTOBUSY, MIKROBUSY

  NABÍDKA

  � Autobus Karosa C734

    
STK do 04/2008, r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 605459967, 775748486  dohodou
   � Autobus Karosa LC 735. 20
  turbo, kouřová skla, chladnička, kávovar, 
tachograf, rychlý difer. , nádrž 550l, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. TR
  tel.: 774173318  45 000 Kč
   � Autobus KAROSA LC 735. 20
  závěs. zař. , nové pneu, STK 11/06, r.v. 1987, 
stav dobrý, okr. KL
  tel.: 603702011  dohodou
   � Autobus Karosa C 734
  vnitřní přestavba na 735, nízké kufry, 35000 km 
po GO motoru výměnou, nová spojka., r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. TR
  tel.: 774173318  55 000 Kč
   � Autobus KAROSA C 734. 20
  r. v. 1987, 2 ks, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 731525557  dohodou
   � KAROSA C 734. 40 přestavěný na 
řadu 900
    GO vozidla s opr. rámem, GO všech hl. skupin, 
opr. původního rámu podvozku s úpravou na 
uchycení panelů řady 900 s ponecháním řízení 
řady 700, nový hlavní elektrosvazek, podlahová 
krytina ALTRO, oprava sedáků - látka FIURY, 
mechanické ovl. plynu, nové baterie, původní 
pneu, stav po GO, okr. ZL
  tel.: 603414640, 577692122  1 495 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Autobus Š 706 RTO
  i v horším tech. stavu
  tel.: 602447827, 383420013  dohodou

   NA - TAHAČ NÁVĚSŮ

  NABÍDKA

  � IVECO STRALIS 440 ST tahač

    
EURO 3, 430 PS, retardér, klima, kab. Active 
Space, 2 lůžka, automat. převod. ZF Eurotro-
nic, tempomat, ABS, ASR, kotouč. brzdy, uzáv. 
difer. , nádrž 800+400l, el. okna, el. zrcátka, 
chlad. box, multifunkční volant, pneu 70-90%, 
r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  1 149 000 Kč

   

 � FREIGHTLINER FLD 120 US tahač 
návěsů

    
Na českých SPZ. Dohoda možná., r.v. 1988, stav 
v provozu, okr. CB
 tel.: 606176079 dohodou

� Tatra T 815

   
6-ti kolka, s hydraulikou, TK 05. 2008, r.v. 1987, 
stav dobrý, okr. KI
 tel.: 724 374 002 dohodou
 

 � IVECO STRALIS ST 440 S 43 tahač 
návěsů (430 PS)

    
retardér, klima, kab. Active Space, 2 lůžka, 
aut. převod. , počítač, nez. topení, tempomat, 
ABS, ASR, ko. brzdy, uzáv. difer. , nádrž 600l, 
slun. clona, el. okna, el. zrcátka, chladnička, 
multifunkční volant, radio+CD, EURO 3, r.v. 
2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 160 000 Kč

   
 

       � LIAZ 110. 553

    
měchy, s hydraulikou, 10-převodovka, kienzel 
tachograf, MAXI kabina - mírná koroze, 2 lůžka, 
zánovní AKU, pneu 70%., r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775/717183
  dohodou
   � FREIGHTLINER FLD 120 US tahač 
návěsů

    
Na českých SPZ. Dohoda možná., r.v. 1988, stav 
v provozu, okr. CB
  tel.: 606176079  dohodou
   � Liaz 110. 573 tahač MAXI

    
červená barva, 9ti stup. převod. , nez. topení, 
kienzel tachograf, mezinápravové spojlery, kabina 
po GO, nový interiér, nově očalouněná sedadla, 
agregáty po kontrole, pneu zad. 80%, př. 30%. 
Možnost montáže hydrauliky. Cena s DPH19% 
232. 050, -Kč, r.v. 1993, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou

   � Liaz 110. 551 tahač

    
barva bílá, měchy, s hydraulikou, 10-převodovka, 
pneu 30%, kabina mírná koroze, STK 3/2007. 
Cena s DPH19% 77. 350, -Kč, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  65 000 Kč
   � Liaz 18. 33 TBV tahač návěsů
  stoják motor, ABS, retardér + návěs BSS NS1, 
nosnost 18t, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  260 000 Kč
   � Liaz 110 tahač
  pera, hydraulika, r. v. návěs - 1990, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. JI
  tel.: 777259447  80 000 Kč
   � Tahač LIAZ 110. 573 + Návěs BSS 
13, 5
  Tahač: r. výr. 1992, Maxi kabina, nezávislé topení, 
točnice JOST, převodovka ZF16, pal. nádrž na 
600 l. , dobrý stav. Návěs: r. výr. 1992, péra, 
dobrý stav. Možný prodej jednotlivě, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. DO
  tel.: 606637118, 379428510
  dohodou
   � MAN 420 s HR LOGLIFT 240 s návě-
sem DOL 2osým

    
Automobil: MAN 25. 422, 6 x 4, rok výroby 1996 
Hydraulická ruka: LOGLIFT 240 SL, dosah 7, 5 m 
Návěs: DOL dvouosý, roztahovací, s mechanicky 
posuvnými klanicemi, s naváděním kol Možno 
převzetí leasingu., r.v. 1996, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Tatra 815 tahač návěsů
  motor 12V, balony, velká kabina - lůžko, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Tahač Renault Magnum 440 E - TECG
  první majitel, servisní knížka, servisováno ve znač-
kovém servisu, AL kola, rampa, 4x světla modrá, 
nádrže 1 200l, lednička, klima, cena 1 350 000, 
- Kč bez DPH, při rychlém jednání sleva, finanční 
problémy, r.v. 2002, stav výborný, okr. KO
  tel.: 604410616  dohodou
   � Volvo FH 12/420 tahač návěsů
  r. v. 1995-1996, 6 kusů, cena od 385. 000, - Kč, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  385 000 Kč
   � Tatra T 815 tahač s HR Hiab
  4x4, 12ti válec, 2x turbo, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  285 000 Kč
   � Renault MIDR 06 3540 N/3

    
r.v. 1995, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  110 000 Kč
   � Tahač SCANIA 420
  autohydraulika na sklápění, r.v. 1997, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 602475262  450 000 Kč
   � Iveco 440 E 42
  možnost převzetí leasingu, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 603868445  dohodou
   � Tahač DAF 75. 300
  stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  225 000 Kč
   � Tahač DAF 95. 360 ATI
  hydraulika, r.v. 1995, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  265 000 Kč

   � MAN 10. 153
  podvozek k dostavbě, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  245 000 Kč
   � MAN 19. 403 tahač
  nízká kabina, Euro 2, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  410 000 Kč
   � MAN 23. 414 + tandem
  ložná délka 7, 8m, 120m3, souprava 749. 000, 
- Kč, možno i jednotlivě, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  749 000 Kč
   � MAN 26. 463 podvozek BDF system
  1x nástavba, 3osý, r.v. 1997, stav po GO, okr. JN
  tel.: 606830045  599 000 Kč
   � Volvo FH 12/380 tahač
  nízká kabina, 2 kusy, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  549 000 Kč
   � Volvo FH 12/420 Globe tahač
  pneu 80%, r.v. 1995, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  410 000 Kč

   NA - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � DAF FA 45. 150

    
nastavit. volant a sed. , spací nástavba, nez. top. 
Trumatic, kienzel, 2 nové bubny originál vč. brzd. 
obložení, nové AKU, motor 6-ti válec KUMINX, 
už. nosn. 4, 2t, celk. hm. 8, 25t, l. d. 6, 5m, š. 2, 
5m, v. 2, 5m, na 16 europalet, pneu 60%. Cena 
s DPH 521. 220, -Kč, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � LIAZ 110. 050
  MAXI kabina po opravě vč. nového laku, interiér 
po opravě nové čalounění, modrá plachta bez 
potisku, podlaha dřevěná zachovalá, plechové 
bočnice, závěs 50mm, pneu 50%, nové STK + 
EMI. Cena s DPH 232. 050, -Kč, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � AVIA A75-EL

    
EURO 2, turbo, servo, spaní ERLAN, kienzel, po 
GO motoru 8/07 naj. 10 tkm, třístranná zhrnovací 
plachta modrá s potiskem, už. nosn. 3, 5t, celk. 
hm. 7, 5t, l. d. 7m, š. 2, 48, v. 2, 10m, tažné 
zařízení s koulí ISO 50, pneu 70%. Cena s DPH 
297. 500, -Kč, r.v. 1999, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Nissan Eco T. 135. 80
  barva bílá, nutná generálka motoru - zadřený na 
klice, r.v. 1996, stav nutná oprava, okr. PT
  tel.: 724 168 160, 388 423 143
  dohodou
   � T 815 T 2 s HR Jons. 2120

    
Prodám auto s hydraulickou rukou. T 815 T2 
valník hydraul. rukou JONSERED 2120 typ „L“. 
Auto má dvojmontáž a pera a je z roku 1993. HR 
je z roku 1995., r.v. 1993, stav po GO, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Tatra 148 valník
  GO motoru v 09/05, r.v. 1976, stav dobrý, okr. 
BO
  tel.: 546411413  75 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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   � LIAZ 110. 054

    
ABS, 10-ti stup. převod. , plachta modrá bez 
potisku slušná, kienzel tachograf, už. nosn. 9, 
9t, celk. hm. 18t, l. d. 6, 1m, š. 2, 4m, v. 2, 07m, 
pneu př. 50%, zad. 30%, závěs 50mm. Cena s 
DPH 165. 410, -Kč, r.v. 1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia 31 turbo

    
5 míst, turbo, servo, TK 2/2008., r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Avia A30 valník
  zdvojená kabina, nosn. 3t, r.v. 1975, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  15 000 Kč
   � Avia A31 valník plachta
  r.v. 1990, stav v provozu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430  18 000 Kč
   � AVIA 31. 1N

    
5-ti rychl. , 2r. staré, kienzel tach. nově ocejcho-
vaný, spaní PONY, 2 lůžka, řaz. na podlaze, 1r. 
nová podl. , plachta zánovní stříbrná bez potisku, 
l. d. 4, 43m, š. 2, 14m, v. 2m, už. nosn. 3, 3t, 
celk. hm. 6t, brzdy po opravě 2r. , pneu př. 80%, 
zad. 40%, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia A 31 L ZČ
  se zvedacím čelem, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170  dohodou
   � DAF 45. 150 valník + HR Kennis 035
  užitečná hm. 3t, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  689 000 Kč

   � DAF 45C11 valník
  el. čelo, ložná délka 7, 2m, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  339 000 Kč
   � IVECO 85E18 + HR PK8080
  Al. valník 6m s HR Palfinger PK8080 za kabinou, 
r.v. 2002, stav výborný, okr. --
  tel.: 461612050, 602138757  dohodou
         � Liaz 110. 052 L valník
  NKD, r.v. 1991, stav po GO, okr. KL
  tel.: 312688520  65 000 Kč
   � LIAZ 110 valník s HR HARA 800
  nosnost 7t, HR HARA 800 3m/3t, 7m/0, 9t, r.v. 
1993, stav bez stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � MAN 8. 185 LE 180 valník + HČ

    
180 PS, krát. kabina, cel. plachta, AL bočnice, 
ABS, list. péra, stř. spojler, hydraulické čelo (nosn. 
1t), rozvor 4. 250mm, servisní knížka, celk. hm. 8. 
6t, užit. hm. 3. 66t, pohot. hm. 4. 74t, lož. dl. 6. 
2m, lož. výš. 2. 35m, EURO 3, Možn. pronájmu s 
násl. odkupem, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  673 000 Kč
   � Praga V3S valník
  vojenský, bez SPZ, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Tatra 815 valník + HR HMK 140
  rotátor, výsuv 16m, nosn. na 16m 400kg, HR r. v. 
98, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Praga V3S valník + HR 3001
  repase v r. 1997, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  120 000 Kč
   � Scania 124/400 valník s HR Hiab 090
  r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 120 000 Kč
   � Tatra 815 valník + HR HIAB 125-2
  r.v. 1986, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Avia 31T-L/94
  STK do 15. 05. 08, plachta, tachograf, spací 
nástavba, předehřev 220V v hlavě motoru, nová 
baterie 10 měsíců, ocelový valník, hliníkové bočni-
ce, po GO brzd, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 602685508  40 000 Kč
   � Tatra 148 S3
  pojízdná, funkční, komplet nová spojka, STK do 
02/208, stav dobrý, okr. CH
  tel.: 602471181  68 000 Kč
   � IVECO 180E34 valník 6m
  lehce havarovaný, plně pojízdné, r.v. 1995, stav v 
provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  185 000 Kč
   � MAN 8. 163 valník
  havarovaná poškozená kabina, korba v pořádku, 
r.v. 2000, stav nutná oprava, okr. JN
  tel.: 606830045  185 000 Kč
   � Návěs BSS Metaco valník 13, 6m
  r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  158 000 Kč
   � Tatra 815 valník
  nová STK, rozvor nápravy 4500mm, nové pneu, 
r.v. 1989, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  380 000 Kč

   NA - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � DAF CF 85. 430 - 8x4 sklápěč S3

    
EURO 2, 430 PS, níz. kabina, 1 lůžko, klima, 
mot. brzda DEB, ocel. korba (AL bočnice), cen-
tr. mazání, přev. ZF 16, list. péra, bubn. brzdy, 
nové pneu, užit. hm. 19t, pohot. hm. 13t, lož. 
dl. 5. 75m, nové pneu, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 887 000 Kč

   
 

� T 815 S3 + vlek PH 1010
 T815 S3, GO motoru 2004, vlek PH 1010, r.v. 
1983, stav dobrý, okr. MB
  tel.: 602432396  dohodou
   � Multicar M 2513
  sklápěč S 1, r.v. 1989, stav dobrý, okr. MB
 tel.: 602432396 dohodou

 � IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3

    
EURO 3, 480 PS, krát. kabina, ocel. korba 
MEILLER, man. převod ZF 16, tempomat, 
ABS, závěs pr. 50mm, list. péra, vpředu kot. 
, vzadu bubn. brzdy, nádrž 300l, slun. clona, 
radio, rozvor 3. 200+1. 400mm, celk. hm. 26t, 
užit. hm. 14t, pohot. hm. 12t, lož. dl. 4. 8m, 
nové protektory, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 967 000 Kč

   
 

 � MAN TGM 18. 240 BB 4x2

    
motor 240 k, Common-Rail, Euro 4 bez Ad-
Blue, už. hm. 10. 800 kg, nástavba Technocar 
S3 rozměry 4, 5 x 2, 5 x 0, 6 m (cena vč. 
nástavby) IHNED K ODBĚRU, r.v. 2006, stav 
nový, okr. LB
  tel.: 724233424  1 950 000 Kč

   
 

 � MAN 26. 363 sklápěč třístranný (na 
přep. obilí)

    
360 PS, níz. kabina, 1 lůžko, klima, man. 
převod (16 st. ), nez. topení, tempomat, závěs 
pr. 40mm, zad. zved. náprava, měchy, chlad-
nička, rozvor 4. 500mm, celk. hm. 26. 000kg, 
Nástavba na obilí - AL bočnice, ložná dl. 6. 5m, 
lož. šířka 2. 48m, lož. výš. 1. 8m, okénko, rol. 
plachta, r.v. 2004, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 940 000 Kč

   
 

 � DAF AE 45 sklápěč 4x2- třístranný

    
180 PS, man. převod. 6ti stup. , hydraulika, 
ABS, závěs pr. 40mm (+ kulová hlava na pří-
věs), el. zrcátka, slun. clona, celk. hm. 11t, užit. 
hm. 6. 62t, pohot. hm. 4. 38t, ocelová korba 
- ložná dl. 4. 2m, lož. šíř. 2. 36m, výš. bočnic 0. 
4m, EURO 2, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  787 000 Kč

   

� DAF CF 85. 430 sklápěč+vlek Panav 
PS 3 24
 EURO 3, r. v. 2002, najeto 550tis. 1maj. koupeno 
nové v CZ. spací kab. korba 15m3, výborný 
stav. Vlek r. v. 2001, korba 25m3., r.v. 2002, stav 
výborný, okr. VS
 tel.: 602728613 dohodou
 

 � MERCEDES-BENZ 2640 ACTROS 
6x4 sklápěč S3

    
400 PS, níz. kabina, retardér, klima, tempomat, 
korba DAUTEL (AL bočnice), závěs pr. 50mm, 
ABS, uzáv. difer. , kot. brzdy, list. péra, nádrž 
400l, el. okna, radio, rozvor 3. 300mm, celk. 
hm. 26t, užit. hm. 15t, pohot. hm. 11t, lož. dl. 
4. 8m, lož. šíř. 2. 38m, výš. bočnic 1. 05m, 
EURO 2, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 690 000 Kč

   
 

 � Liaz 250 261 S3
  1majitel, motor stoják, lze doložit kilometry. Cena 
230 000, -+DPH, r.v. 1993, stav výborný, okr. HB
  tel.: 603243344  230 000 Kč
   � Liaz 150 261 S3
  Cena 149 000, -+DPH, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. HB
  tel.: 603243344  149 000 Kč
   � Ifa W50 sklápěč 4x4
  Prodám 2x Ifu. 1kompletní +1 na ND., stav bez 
stavu, okr. CV
  tel.: 723651880  dohodou
   � LIAZ 250. 261

    
stoják motor, kienzel tachograf /nově ocejcho-
vaný/, korba nová r. 2000 velmi pěkná, po laku, 
kabina po opravě, nový lak, už. nosn. 9, 2t, 
celk. hm. 17t, závěs 50mm, pneu 60-70%, STK 
9/2008. Cena vč. DPH 415. 310, -Kč., r.v. 1993, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
               � MB Actros 4143K 8x6/4 S3
  315 kW, nosnot 16t, S Schwarzmüller, zesílená 
péra. NEVYUŽITÝ VŮZ! ! PERFEKTNÍ STAV! ! Plní 
EURO3, tachograf, tempomat, stř. okno, ABS, el. 
okna, KLIMA, el. zrcátka, atd. Koupeno v CZ, 1. 
majitel, nehavarováno, serv. kniha. VŮZ ODSTA-
VEN - IHNED K PRODEJI. Cena bez DPH., r.v. 
2003, stav výborný, okr. BR
  tel.: 608830940, 554211577
  2 390 000 Kč
   � PV 3S sklápěč 1ks a PV 3S sklápěč s 
HR 3001 1ks
  r.v. 1980, stav v provozu, okr. TA
  tel.: 608438491, 381277236
  150 000 Kč
   � TATRA 815 8x8 S3

    
výbava: dig. klima, EURO 3, dig. tachograf, nez. 
topení, autorádio s MP3, sklopný volant, vysílač-
ka, přídavné světlomety, automatické otevírání 
lévé části korby, závěs 50mm, ABS, servis. 
knížka, prav. servis, 8x nové pneu, 4x pneu 30%. 
Pokrač. leas., r.v. 2006, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
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   � Renault Midlum 220Dci Euro 3

    
r. v. 12/05, najeto 72tis. km. Třístranný sklápěč 4, 
5x2, 4x0, 8m. Hmotnost celková 11, 9t užitečná 
6t. El. okna a zrcátka, ABS, závěsné zařízení 
16t. Zbývá doplatit 26x33615Kč včetně pojistek. 
odstupné dohodou., r.v. 2005, stav nový, okr. CL
  tel.: 603745425  dohodou

   � Tatra 815 S3

    
Prodám Tatra 815 S3, rok výroby 1986, ve velmi 
dobrém stavu, čerstvě po STK, po SO opravě 
a výměně podlahy korby. Cena 420 000 Kč. Při 
rychlém jednání sleva., r.v. 1986, stav dobrý, 
okr. PV
  tel.: 724309929  dohodou

   � VOLVO dempr A25C 6x6

    
Velmi dobrý stav, nové pneu 95%, r.v. 1996, stav 
výborný, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou

   � TATRA 815 S3 6x6

    
sklápěč, ve velmi dobrém stavu, po SP, STK: 
06/2008, r.v. 1988, stav výborný, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou

www.borkovec-truck.cz
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 5

Rám na IVECO 440 E tahač, r.v.1996 
+ diferenciál, nápravy, technický průkaz 
a další

cena dohodou

WEKA WHL 218 - JUMBO přívěs BDF 
(nízkoložný), r.v.2003, nápravy BPW, 
měchy, ABS, prům.oka 40mm, bubn.
brzdy, dvojmontáže (pneu 235/75 x 
17.5, stav 70%), celk.hm.18t, užit.
hm.15t, celk.dl. 10.55m
Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 289 000,- bez DPH

KÖGEL AWE 18 přívěs BDF, r.v.2003, 
nápravy BPW, měchy, balony, kotouč.
brzdy, prům.oka 40mm, počítadlo km 
(284.000km), celk.hm.18t, užit.hm.15.1t, 
celk.dl.9.15m, možnost valníkových 
nástaveb (celk.dl.6.18, 7.15 a 7.45m)
Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 260 000,- bez DPH

2x KÖGEL AWE 18 přívěs BDF, r.v.1997, 
nápravy BPW, měchy, ABS, balony, bubn.
brzdy, prům.oka 40mm (možno i 50mm), 
celk.hm.18t, užit.hm.15t, celk.dl.9 a 9.1m, 
po celk.opravě, nový lak, možn.valníkových 
nástaveb (celk.dl.6.18, 7.15 a 7.45m)
Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 169 000,- a 176 000,- bez DPH

KÖGEL AWE 18 přívěs BDF, r.v.1995, 
nápravy BPW, měchy, ABS, balony, bubn.
brzdy, prům.oka 40mm, celk.hm.18t, užit.
hm.15t, celk.dl.8.85m,  po celk.opravě, 
nový lak, možn.valníkových nástaveb (celk.
dl.6.18, 7.15 a 7.45m)
Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 157 000,- bez DPH

KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.1995, 
nápravy BPW, měchy, ABS, balony, 
bubn.brzdy, prům.oka 40mm, 
celk.hm.18t, užit.hm.14.8t, celk.dl.9.1m, 
možn.valníkových nástaveb 
(celk.dl.6.18, 7.15 a 7.45m)
Možnost pronájmu s následným odkupem.

cena 158 000,- bez DPH

Nástavba valníková BDF (dl.7.45m), 
r.v.1998, plošina bez bočnic, plachty 
a konstrukce, podlaha - dřevěné 
desky, úchyty, celk.dl.7.45m, ložná 
dl.7.36m, lož.šíř.2.48m (bočnice 
nekompletní)

cena 57 000,- bez DPH

Nástavba valníková KRONE - BDF 
(dl.7.8m), r.v.1991, AL bočnice, kon-
strukce, bez plachty, podlaha dřev.desky, 
vnitř.úchyty, celk.hm.15t, hmot.2.45t, 
celk.dl.7.78m, lož.dl.7.7m, lož.šíř.2.43m, 
lož.výš.2.29m, výš.bočnic 0.75m, po 
celk.opravě

cena 75 000,- bez DPH

6x Nástavba valníková KRONE - BDF 
(dl.7.15m), cel.plachta, AL bočnice, 
podlaha - dřev.desky, úchyty, zad.vrátka, 
schůdky, celk.dl.7.15m, lož.dl.7.04m, 
lož.šíř.2.45m, lož.výš.2.41m, výš.bočnic 
0.76m, celk.hm.15t, pohot.hm.2.12t

cena 64 000,- bez DPH

2x Nástavba valníková BDF 
(dl.6.18m), r.v.1998, bez plachty a kon-
strukce, AL bočnice, podlaha - dřevěné 
desky, celk.dl.6.18m, ložná dl.6.10m, 
lož.šíř.2.48m, výš.bočnic 0.63m

cena 67 000,- bez DPH

Nástavba skříňová CARGO VAN, ne-
použitá, AL skříň, ocel.rám, vnitř.osvětle-
ní, na šíř.rámu 0.86m, celk.dl.6m, ložná 
dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.výš.2.07m

cena 147 000,- bez DPH

Nástavba nosiče kontejnerů ATLAS 
ARK 172 - horní hák, r.v.1993, horní 
hák, na kontejnery 6.5m, skláp.rameno, 
hydraulické čerpadlo, hydraulická nádrž, 
ovládací přístroj, zdvih.síla 
17.2t, vhodné pro 3 osá vozidla

cena 187 000,- bez DPH

6 k
s
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   � TATRA T815 T1 S2

    
GO r. 2007: motoru, převod. , náprav, vzducho-
techniky, hadrauliky, elektrosoučástí, pérování 
vzduch. , synchr. převod. , nové pneu, nez. tope-
ní, vyhř. zpětné zrc. , nová korba, autorádio s CD 
přehr. , centr. zamyk. , závěs 50mm. Cena s DPH 
1. 410. 150, -Kč, r.v. 1988, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � TATRA T 815 S3

    
Třístranný sklápěč, r. v 1987, dobrý TS, STK do 
8/2008, nové pneu, nová spojka a topení., r.v. 
1987, stav dobrý, okr. ST
  tel.: 602447818, 383321294
  dohodou
   � LiaZ 150 S3

    
TK 8/2008, r.v. 1990, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Š 706 MTS 24 S3

    
GO 1988, SPZ depozit, r.v. 1981, stav v provozu, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � AVIA Sklopka
  V dobrém stavu, platnost tech. prohlídky 21. 05. 
2008, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  50 000 Kč

   � Liaz 18. 33 S3

    
r. v. 1995, ABS, ASR, TK 8/2008., r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  444 000 Kč
   � Avia A31 sklápěč
  r.v. 1978, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  65 000 Kč
   � BelAZ 7540 A dumper

    
4 KUSY, motor 309 KW (420 HP) V-12 diesel 
JaMZ-240, 3rychlostní hydro-převodovka, nos-
nost 30 t (15 m3), délka 7. 25 m / výška 3. 42 m / 
šířka 3. 48 m, pěkná korba, nádrž 415 l, r.v. 1982, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Liaz 18. 33 S3
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  450 000 Kč
   � Liaz 150. 260 S3

    
TK 2/2008, vysoké sajtny s roletou -uhlák = ted 
S2, r.v. 1989, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � LIAZ 150. 261

    
kabina mírná koroze, pěkný podvozek, střešní 
rampa s přídavnými světly, pneu bezdušové př. 
40%, zad. 90%, zánovní rezerva, TZ 50mm. 
Cena s DPH 415. 310, -Kč, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

   � LIAZ 150. 261

    
kabina mírná koroze, korba v průměrném stavu, 
pneu bezdušové př. 40%, zad. 60-70%, zánovní 
rezerva, motor a převodovka po GO, TZ 50mm, 
STK 2/2007., r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Liaz 150. 261 S3
  GO 1999, r.v. 1990, stav výborný, okr. PB
  tel.: 603528920, 318635730
  dohodou
   � Liaz 150. 261 S3
  nová korba Molčík, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  170 000 Kč
   � LIAZ 150. 261 HR 3001
  vozidlo po repasi, GO kabiny, nová korba, roz-
měry 4, 30 x 2, 45m (10 europalet), pneu nové, 
nové olejové náplně, nové filtry, HR po SO včetně 
revizní zprávy, nové STK + EMI. ROK ZÁRUKA. 
Cena s DPH 827. 050, -Kč, r.v. 1989, stav po 
GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � LIAZ 151. 261 4x4

    
třístranný sklápěč s př. náhonem, korba po opra-
vě - vysoké nádstavby, GO kabiny, nový interiér, 
SO podvozku, motoricky ve slušném stavu, 
zánovní pneu, GO převodovky. Cena s DPH19% 
589. 050, -Kč, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � MAN 19. 414 S3
  obsah korby 20m3, ALU bočnice, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  799 000 Kč
   � Man 26. 464 6x2

    
Man F2001 26, 464 r. v. 2000, intardér, klima, led-
nička, vysílačka, motor 130 000km po kompletní 
GO s AL nástavbou Stk do 02. 08, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. SU
  tel.: 602508990  1 260 000 Kč

   � Multicar M5 třístranný sklápěč
  po opravě motoru, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  59 000 Kč
   � Multikára 25 S1
  Emise, STK 2007, vysoké bočnice, stav dobrý, 
okr. LB
  tel.: 721475763  dohodou
   � Multicar M30 4x4 S3
  motor Iveco, r.v. 2003, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  739 000 Kč
   � Multikára M 25 S3
  po opravě, r.v. 1987, stav výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  130 000 Kč
   � Multicar M 26 Stavtrans

    
3-str. sklápěč po repasi, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603448519  390 000 Kč
   � Multicar M 26 Profiline

    
komunální vozidlo po repasi, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603448519  625 000 Kč
   � Návěs sklápěcí BSS-NS2
  dvě korby, nosnot 21t, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  65 000 Kč
   � Praga V3S M6 sklápěč + HR 3001
  motor Avia, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � Škoda 706 MTSP S1 4x4
  funkční, 2ks, stav v provozu, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021  dohodou
   � Škoda 706 MTS 24 + HR
  r.v. 1984, stav v provozu, okr. UH
  tel.: 608570656  50 000 Kč
         � TATRA 815 S3 4x4

    
Přestavba r. 2004 HR, nová korba, ABS, pneu 
70%, velmi zachovalá., r.v. 1992, stav výborný, 
okr. BM
  tel.: 777080088, 517358100
  dohodou
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   � Tatra 148 S3 na náhradní díly - ne-
kompletní
 SPZ v depozitu, stav na ND, okr. CR
 tel.: 608184189, 608184189 50 000 Kč
� Tatra 815 S3
  možnost leasingu, nová STK, pneu 70%, r.v. 
1984, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  350 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  GO v ČSAO 1997, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra 815 S1
  vysoká korba, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  750 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � VARIANT třístranný sklápěč

    
po částečné GO, r.v. 1994, stav po GO, okr. CB
  tel.: 777297051 p.Marek, 387994584
  75 000 Kč
   � Tatra T 815 S1
  T1, nové obutí 315/80 22, 5, levně, stav dobrý, 
okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439, 556300249
  dohodou
   � Tatra 815 T2 S1
  vysoká korba, 2 ks, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  385 000 Kč
   � Mercedes 1835 S3 4x4
  r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 299 000 Kč
   � Škoda 706 MTS 24 sklápěč
  r.v. 1981, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 777216042, 469681544
  45 000 Kč
   � Škoda 706 MTS 24 sklápěč
  r.v. 1974, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 777216042, 469681544
  40 000 Kč
   � Tatra 815 S1 Dempr + HR na šrot
  Euro II, r.v. 1997, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Liaz 150. 261 S3
  střední oprava, r.v. 1991, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Tatra 815 S3 - 3ks
  r. v. 1985 - 86, po GO, cena 250 000 - 270 000, 
- Kč, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 605248048, 581706340
  270 000 Kč
   � IVECO EUROCARGO ML 75E13

    
sklápěč, do provozu 4/2007, koupeno v ČR, 
možnost převzetí leasingu, r.v. 2007, stav nový, 
okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  dohodou
   � Liaz skl. 151. 261 4x4 S3
  motor výborný, korba 2 roky, kabina po laku, 
bezdušové pneu 80 %, nádrž AL 300 l, vysoučeč 
vzduchu, 212 kW, STK 3/2008, r.v. 1990, stav 
výborný, okr. ZR
  tel.: 603730123  dohodou
   � Multicar M 25 3S
  4x4, po celkové GO, vše z nových ND, velká 
hydraulika, přední náhon, maják, stav nového 
vozu, možno i radlice na sníh skonzolí a zametací 
kartáč, od neplátce DPH, stav výborný, okr. --
  tel.: 604435142, 566521966
  385 000 Kč
   � Avia 30 S1
  vše funkčné, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 608300083  48 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Liaz 18. 33S sklápěč
  4x4, Euro 2,, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  755 000 Kč

   � Návěs Koegel S1
  Alu korba, SAF nápravy, měchy, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Avia A 31 turbo sklápěč
  případně podvozek vč. hydrauliky, bez koroze
  tel.: 603501726, 581616206
  dohodou
   � Tatra 4x4 sklápěč nebo tahač
  Euro 1 nebo 2, na balonech
  tel.: 737238690  0 Kč

   NA - SKŘÍŇOVÉ

  NABÍDKA

  � AVIA 31 TN

    
skříň s chlazením Thermoking, 5-ti rychlostní, 4 
žhav. svíčky, řazení na podlaze, turbo, už. nosn. 
2, 54t, celk. hm. 5, 9t, l. d. 4, 32m, š. 2, 2m, 
pneu 40%. Cena s DPH 95. 200, -Kč, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � DAF FA LF 45. 220 E12, 4x2

    
EURO 3, koup. v ČR, ABS, CD+rádio, pos. řízení, 
výšk. stav. sed. , aut. uzávěrka difer. , otáčkoměr, 
tachograf, střešní spojler, 6-ti stup. manuální 
převod. , už. nosnost 7, 14t, celk. hm. 12t, l. d. 6, 
54m, š. 2, 48m, v. 2, 35m. Cena s DPH 1. 059. 
100, -Kč, r.v. 2004, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Avia A 21-1F Furgon -skříňový
  Tovární zn. : A 21-1F - SVF-M Výrobní číslo: M49-
90-23481/1991, r.v. 1991, stav v provozu, okr. KT
  tel.: 376571106  dohodou
   � AVIA 31. 1 N

    
5-ti rychlostní, řazení na podlaze, 4 žhavící svíčky, 
střešní spojler, pneu př. 30%, zad. 50%, už. 
nosnost 1. 55 t, celková nosnost 5, 3 t, l. d. 4, 
35m, š. 2, 10m, v. 1, 90m, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � AVIA A31. 1N - SODG/S

    
Jedná se o nákladní skříňové vozidlo vhodné k 
použití jako montážní dílna v dobrém technickém 
stavu. Součástí vybavení je hydraulický zvedák 
na láhve kyslík-acetylén. TK do 22. 1. 2008., r.v. 
1993, stav v provozu, okr. PM
  tel.: 378002855, 724058103
  dohodou

   � AVIA A 31. 1N-SPOD-E

    
pojízdná dílna, 6-ti místná, 5-ti rychlostní, 4 
žhavicí svíčky, řazení na podlaze, nezávislé topení 
naftové, vzadu zásuvka na 24V, pneu 60%, STK 
4/2007. Cena s DPH 41. 650, -Kč, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Avia 31 T-N skříň - izoterm

    
chlazení Carrier, nez. topení Trumatic, spací nást. 
, taž. zař., r.v. 1995, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Avia 31 skříň
  stav v provozu, okr. CR
  tel.: 603735373  dohodou
   � Mercedes 308D
  Jedná se o užitkové skříň. vozidlo s celk. tonáží 
3500 kg užiteč. 1655. Vhodné např. jako pojízdná 
dílna., r.v. 1992, stav v provozu, okr. PM
  tel.: 378002855, 724058103
  dohodou
   � Volvo FL615 mrazící skříň 7m
  užitná hm. 7t, r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč
   � Praga V3S skříň - pojízdná dílna
  STK, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839  39 000 Kč
   � Avia 31. 1 SPO M1 přepravník osob

    
počet míst 3 + 18, závěs- koule, nezávislé topení, 
nové pneu, zahrádka + žebřík, po TP, 5ti stupňo-
vá převodovka, r.v. 1990, stav dobrý, okr. CL
  tel.: 603457651  48 000 Kč
   � Avia 21F skříň
  upraveno na pojízdnou dílnu, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  30 000 Kč
   � Mercedes Atego
  skříň sčelem, havarované, r.v. 1999, stav nutná 
oprava, okr. JN
  tel.: 606830045  185 000 Kč

   NA - AUTOJEŘÁB

  NABÍDKA

  � Autojeřáb T 815 AD 20

    
STK + revize, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

   
 

� Autojeřáb Tatra T148 AD 070
 pohon od vozidla, pneu 80%, stav dobrý, okr. JN
 tel.: 606830045 88 000 Kč

 � Autojeřáb T 815 AD 28

    
STK + revize, na perech, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

   
 

             � Autojeřáb T 148 AD 160
  STK + revize, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 20
  stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 28
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Zprostředkování dovozu a přihlášení 
autojeřábů
  35-400t, stav bez stavu, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb Praga V3S AD 080
  r.v. 1988, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč
   � Autojeřáb Tatra 148 AD 20
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou
   � Autojeřáb Tatra 148 AD 16
  stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   POPTÁVKA

  � Autojeřáb TATRA AD 20 T
  Koupím autojeřáb TATRA AD 20 T v jakémkoliv 
stavu.
  tel.: 603447505  dohodou
   � Autojeřáb Liaz AD 14
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb AD 20
  T 148 nebo T 815
  tel.: 602332632  dohodou
   � Autojeřáb P V3S AD 080
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb Tatra AD 20
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb Tatra AD 20
  tel.: 777290856  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 20 T, nebo T 148
  tel.: 603243344, 603243344
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 28
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb Tatra AD 160
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb AD20 T 815
  tel.: 724307030, 271720020
  dohodou
   � Autojeřáb Praga V3S AD 080
  tel.: 732922171, 571452171
  dohodou

   NA - MONT.PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Avia montážní plošina MP 16

    
motor po GO, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
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 � Mont. plošina 45m MERCEDES RU-
THMANN MT 435

    
r.v. 1987, stav výborný, okr. ZZ
  tel.: 0048447320975, 0048691697640
  3 720 000 Kč
   � Mont. plošina TATRA MP 27-2 TATRA 
815

    
r.v. 1992, stav výborný, okr. ZZ
  tel.: 0048447320975, 0048691697640
  1 100 000 Kč
   � Mont. plošina TATRA CELLA 400, 40m

    
Plošina, max. výška zdvihu 40m, stav - výborný, 
pracovala v energetice, originál barva., r.v. 1989, 
stav výborný, okr. ZZ
  tel.: 0048447320975, 0048691697640
  1 900 000 Kč
   � Tatra 815 MP mont. plošina VCELA
  nást. výr. Itálie, 6x6, výš. 40m, měchy, balony, 
málo použ., r.v. 1989, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  2 300 000 Kč
   � Montážní plošina Avia 4X4, Plošina 
14M

    
Nástavba na autě INREKA 14M, cena dohodou., 
r.v. 1995, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  dohodou
   � Daewo - Avia D75 MP16 montážní 
plošina
  euro 3, r.v. 2002, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  1 285 000 Kč
   � Montážní plošina KMP11 - na kontej-
nerové vaně vhodné na Avia JNK
  r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč
   � Montážní plošina Ross-Viza 4X4 
Plošina 16M teleskop

    
Nástavba Itálie, cena dohodou., r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  dohodou
   � Tatra 148 MP 27. 1 mont. plošina
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  400 000 Kč

   � Avia A31 hákový nosič kontejneru
  po STK v 4/07, r.v. 1995, stav dobrý, okr. ST
  tel.: 383321839, 383321839
  140 000 Kč
   � Montážní plošina teleskopická NIS-
SAN ECO - T. 135. 80/2

    
pracovní dosah 16, 8m, boční dosah 10m, STK, 
revize, r.v. 1998, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 724307030  dohodou
   � Montážní plošina rozkládací NISSAN 
ECO - T. 135. 60

    
pracovní dosah 16, 35m, boční dosah 8m, STK, 
revize, r.v. 1997, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 724307030  dohodou
   � Škoda 706 MP20

    
elektropohon, stav výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  299 000 Kč
   � IVECO ISOLI montážní skládací 
plošina

    
Po revizi, prac. dosah 18m, boční dosah 9m, 
kategorie N1 do3, 5t, na českých SPZ, r.v. 2004, 
stav výborný, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658
  1 060 000 Kč
   � IVECO ISOLI montážní skládací 
plošina

    
Po revizi, prac. dosah 18m, boční dosah 9m, 
kategorie N1 do 3, 5t, na českých SPZ, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658
  940 000 Kč
� Avia A31 MP 16
 Polská nástavba Kosalin - 3 ramena, elektropo-
hon, po celkové opravě, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. PR
 tel.: 603501726, 581616206
 dohodou

   � NISSAN CABSTAR montážní výsuvná 
plošina

    
Po revizi, prac dosah 19m, boční dosah 9m, 
kategorie N1 do 3, 5t, na českých SPZ, r.v. 2000, 
stav výborný, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658
  870 000 Kč

     NABÍDKA

  � MAN 19. 414 nosič kontejnerů 
- řetězový

    
410 PS, nízká kabina, 1 lůžko, nástavba 
HÜFFERMANN, převod. ZF 16, centr. mazání, 
nez. topení, tempomat, omezovač, hydraulika, 
bubnové brzdy, ABS, list. péra, závěs pr. 
40mm, nádrž 400l, slun. clona, vyhř. sedačka, 
celk. hm. 18t, užit. hm. 7. 9t, pohot. hm. 10. 1t, 
EURO 2, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 125 000 Kč

   
 

 � MERCEDES-BENZ 2540 ACTROS 
6x2 - BDF

    
6x2, 400 PS, retardér, klima, 1 lůžko, kompre-
sor + hydraul. čerp. , ADR, tempomat, kot. 
brzdy, centr. mazání, ABS, měchy, zad. zved. 
nápr. , závěs. pr. 40mm, nádrž 500l, serv. kníž-
ka, rozvor 4. 5m, celk. hm. 26t, pohot. hm. 9. 
16t, EURO 3, možnost val. nástavby, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 220 000 Kč

   
 

 � MAN TGA 26. 460 - 6x2 BDF (vč. 
valník. nástavby)

    
460 PS, kabina LX, 2 lůžka, klima, aut. 
převod. , tempomat, nez. topení, uzáv. difer. , 
spod. závěs, el. okna, el. zrcátka, chladnička, 
Hydraul. čelo (nosn. 2t), celk. hm. 27. 2t, užit. 
hm. 18. 6t, pohot. hm. 8. 600kg, val. nástavba 
(třístr. shrn. plachta, rozm. 7. 65x2. 46x2. 63m), 
EURO 3, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 067 000 Kč

   
 

 � Avia 31 lanový kontejner

    
TK, servo, uzávěrka dif. , pěkná vč. pneu, 1 vana, 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  133 000 Kč
   � AVIA 31 T SCN 34

    
vozidlo je po celkové repasi, 8/07 nový nosič 
kontejenrů Novosedly + nový kontejner, kabina po 
opravě nový lak, turbo, 5-ti rychl. , řazení na podl. 
, majáky, střešní okno, fanfáry, nový alternátor, 
pneu př. 80%, zad. 50%, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � LIAZ 150. 261 s RN-8012

    
řetězový nosič kontejnerů, motor perfektní, kabina 
mírná koroze, bez kontejneru, pneu 20%. Cena s 
DPH 141. 610, -Kč /možnost repase: GO kabiny, 
SO podvozku, nový interiér, 495. 000 +DPH, 
termín dodání 1 měsíc/, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Avia A31 NK nosič kont.
  nástavba Novosedly z r. 2003, nosn. 3t, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  175 000 Kč
   � Avia A31- lanový nosič kontejnerů
  5 rychlostních stupňů, nosnost 3t, 1 ks kontejne-
ru, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  120 000 Kč
   � Avia A75 nosič kont. + HR Hiab 035
  stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  690 000 Kč
   � LIAZ 151. 270 K-NK
  lanový nocič kontejnerů, po GO, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. KL
  tel.: 312688520  330 000 Kč
   � Liaz 250. 260 NK
  hákový, r.v. 1994, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � MAN 19. 403 NK řetězový
  r.v. 1998, stav výborný, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  700 000 Kč
   � MAN 19. 403 NK řetězový
  r.v. 1999, stav výborný, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  750 000 Kč
   � Liaz 151. 261 RN 80. 12
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Tatra 815 NK + HR drapák na šrot + 
kontejner
  r.v. 1983, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Tatra T815 NK spodní systém
  r.v. 1987, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  265 000 Kč
   � Tatra 815 spec. nosič kontejnerů
  10ti válec, vč. 1 ks kontejneru, po celkové GO, r.v. 
1989, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Škoda 706 MTS nosič kontejnerů
  vč. 10 ks kontejnerů, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   � ŠKODA 706 MTSP 27 NK

    
lanový nosič kontejnerů, bez kontejneru, s 
předním náhonem, nová lamela, přítl. talíř, plně 
funkční, pneu 50%, STK 3/2008, r.v. 1987, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Avia A31TK hákový kontejner
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  195 000 Kč
   � Liaz 110 hákový nosič kontejnerů
  koroze kabiny, r.v. 1988, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  110 000 Kč
   � Tatra T 815 nosič kontejnerů
  4x4, Euro 2, hákový nosič, teleskop, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  769 000 Kč
   � Avia 31 T NK Okřínek
  střední oprava, r.v. 1995, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Avia A31 TN - NK Okřínek

    
stav výborný, okr. MB
  tel.: 602336458  250 000 Kč
   � Liaz - hákový nosič kontejnerů
  opotřebení ůměrné stáří, možno k prohlédnutí v 
Hrádku u Pacova, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 724859768, 565443239
  dohodou
   � Liaz MTS 24 lanový nosič kontejnerů
  stav dobrý, okr. --
  tel.: 604335383, 315727053
  dohodou

   POPTÁVKA

  � Liaz, Avia NK nosiče kontejnerů + 
natahovací kont.
  tel.: 603527983  dohodou

   NA - ODVOZ DŘEVA

  NABÍDKA

  � Scania 380 113 6x4 lesovůz s HR 
Epsicon 110

    
SCANIA 380 113 6x4 lesák s H. R. EPSICON 
110, rv. 1993, v dobrém stavu cena 750 000 Kč 
+DPH, r.v. 1993, stav dobrý, okr. LT
  tel.: 416810569, 602421810
  750 000 Kč
   � T 815 EUR 1 + HR Jons 100 Titan + 
DAV12

    
Tatra 815 EUR 1 + hydraulickou rukou Jons 100 
Titan, 8-mi válec TURBO, 6-ti kvalt. Přívěs DAV 
12., r.v. 1994, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  700 000 Kč

   � Lesovůz Iveco 6x6
  s dvouosým oplenem, Euro I, na dlouhé dřevo, 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč
   � Liaz 24. 33 na krátké dřevo
  3 osý, příprava na HR vzadu, stoják motor, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra 148 + HR F 9000 + přívěs DAV 7

    
Tatra 148 + HR F 9000 + přívěs DAV 7 na dlouhé 
dříví + klec 7 m. V roce 2007 provedena GO za 
160. 000, -Kč, nové pneu, výborný technický 
stav. Cena dohodou., r.v. 1979, stav po GO, 
okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Tatra T2 na krátké dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 10ti válec, r.v. 1993, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Tatra 815 AGRO + HR JONSERED 90 
Z + oplen DAV 8
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  350 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  T2, dvouosý oplen, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 10ti válec, r.v. 1990, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  360 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 12ti válec, r.v. 1991, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  380 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 12ti válec, 2turba, klimatizace, r.v. 
1993, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra T 815 s HR Liv na krátké dřevo
  Euro 1, motor 8válec, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  785 000 Kč
   � Návěs Orličan 1osý na přepravu dřeva
  klanice, r.v. 1982, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  69 000 Kč
   � Tatra 815 na krátké dřevo + HR 
Jonseret
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Lesovůz T815 s HR HIAB 900 + 
dvouosý návěs
  Repase v r. 2000, motor a převodovka po GO, 
nové brzdové bubny a spojka, STK do 06/2008, 
návěs s posuvnými klanicemi, souprava v pro-
vozu, cena 480 000, .Kč + DPH, možný leasing, 
stav dobrý, okr. LT
  tel.: 606640452  480 000 Kč
   

� MAN 26. 403 valní s HR Hiab 105 za 
kabinou
  3osý, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 250 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Odvozní souprava
  Koupím OS T 815 s HR EUR 1, 2, Liaz 111. 800. 
Je možná i výměna za jiný lesní stroj např. LKT 
80-81T, UKT s nástavbou.
  tel.: +420602776126, +420606178459
  dohodou

   NA - CISTERNY

  NABÍDKA

  � Kropička 706 RTH AKVE
  Kropící vůz, r.v. 1983, stav v provozu, okr. BM
  tel.: 774969120  dohodou
   � AVIA D 75 fekál
  5. 000 l objem, r.v. 2003, stav v provozu, okr. PH
  tel.: 777314614  dohodou
   � Kropička LIAZ 110

    
prodám kropička LIAZ 110 SA 8, velmi dobrý 
stav, NEVARENE -NEPOPRASKANÉ, 3x 2m 
hadice, koncovka na hydrant., r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  444 000 Kč
   � Avia A 31 K cist. na PHM
  ADR, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  80 000 Kč
   � LIAZ 110. 850 tlakový čistič kanalizací
  nádrž 8m3, tlak 250 bar, r.v. 1990, stav bez stavu, 
okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Liaz cisterna fekál
  funkční, stav v provozu, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  80 000 Kč
   � Praga V3S M2 - čistící kanalizační 
vozidlo výr. JOHUR

    
nádrž 5 m3, vysokotl. čerpadlo Pratissoli KL 45, 
tlak 140 bar, 150 l/min. , hydraul. navíjení vysoko-
tl. hadice, r.v. 1990, stav v provozu, okr. --
  tel.: 604714815  dohodou
   � Praga V3S - 3, 5FEK
  příslušenství, r.v. 1978, stav dobrý, okr. KO
  tel.: 606647766  dohodou

   � Tatra 815 cist. na PHM
  ADR 3, Al nást. CA 16 BP2 r. v. 98, 2 komory 
2x8m3, GO v r. 98, stáčecí zař. , malo+velkový-
dej, 1. 5m3/min. , vývěva), platný ADR a certifikát, 
r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 11
  možnost leasingu, r.v. 1990, stav výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  dohodou
   � Tatra 815 CAS 11
  pneu 70%,, r.v. 1990, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  370 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 32 + vysokotl. stříkačka 
WOMA
  na sanaci železobeton. konstr., r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  350 000 Kč
   � Tatra 815 cisterna
  na naftu 16. 000 l, nová nástavba 1997, ADR, r.v. 
1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � Silo na cement Feldbinger 3osý
  r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  729 000 Kč
   � Tatra T 148 cisterna na vápno
  v provozu, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  75 000 Kč
   � Avia A31 T-K CAS - kropička
  r.v. 1995, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Liaz 706 CAS 8 fekál

    
plně funkční, po STK, nové pneu, nová vývěva, 
nové savice, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 777248717  dohodou

   NA - MIX, DOMÍCHÁVAČ,...

  NABÍDKA

  � IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX

    
440 PS, nást. CIFA SRY 1300 - 12m3 (vlast. 
motor), klima, tempomat, ABS, list. péra, 
vpředu kot. brzdy, převod. ZF 16, uzáv. difer. , 
slun. clona, el. okna, el. zrcátka, radio, nádrž 
300l, 2x maják, vnitřní i vnější ovládání bubnu, 
celk. hm. 32t, užit. hm. 16. 42t, pohot. hm. 15. 
58t, EURO 3, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  2 093 000 Kč

   
 

 � MIX T 815 AM 369

    
TK 5/2008, r.v. 1983, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � MIX 5 m3 na podvozku T 148
  po STK, stav po GO, okr. CB
  tel.: 777297051, 387994584
  75 000 Kč
   � Liaz 110 betonpumpa HBF60
  dosah 26m, plně funkční, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  550 000 Kč

• TATRY 815 všechny modifikace včetně jeřábů,
UDS, MIX

• zemní stroje – bagry: UNC, DH, UNK apod.
• traktorbagry: JCB, CAT, MF i jiné

vysokozdvižné vozíky – benzin, diesel.
• traktory ZETOR od r. v. 1985
• tahače návěsů + návěsy od r. v. 1992
• kontejnerové vozy: Avia, Liaz, Tatra
• montážní plošiny
• nákladní vozidla se speciální nástavbou.

PLATÍME IHNED HOTOVĚ
Nabídky na tel.: 606 830 045

KOUPÍME:
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   � IVECO autodomíchávač
  na 9 kubíků betonu, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. KL
  tel.: 602475262  1 600 000 Kč

   NA - AUTOBAGR,UDS

  NABÍDKA

  � Korýtko UDS

    
lopata svahová 2 m, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  22 000 Kč
   � Převaděč otoče UDS 113 A
  hydrul. , pojezd, stav nový, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189
  dohodou
   � Tatra 815 UDS 114
  V r. 99 nový rám z UDS210 + nový vnitřní 
teleskop, velmi zachovalý stav. Přísl. : 2x lžíce 
zub. 125cm, 1x lžíce zub. 60cm, 3x lžíce rovná 
125cm, 150cm, 220cm + náhradní díly., r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. KO
  tel.: 606647766  dohodou
   � Lopata na UDS

    
na trhání dlažby, 2 ks, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  30 000 Kč
   � Autobagr UDS 114 A - 2ks
  r. v. 1983 a 1985, po opravě, Lžíce: hladká 
(kabelka), zubatá, svahovací, úzká i široká 2, 5m, 
60cm zubatá, 60cm hladká s vytěr. , profilová, 
cena: 350 000, - s 1lžící a 380 000, - s 1 lžící, 
stav dobrý, okr. PR
  tel.: 605248048, 581706340
  380 000 Kč
   � Tatra 148 UDS 113 A

    
FUNKČNÍ POJEZDY, nový horní rám, po celkové 
GO nástavby, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189
  700 000 Kč

   NA - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � EKOLOGICKÁ LIKVIDACE ZDARMA
  Ekologická likvidace a odvoz osobních a náklad-
ních automobilů včetně odhlášky na evidenci 
vozidel. Vše ZDARMA. Volejte: 777556674, stav 
nový, okr. --
  tel.: 777556674  1 Kč
   � Zameták IFA

    
zameták IFA KM 2301, typ W 50,, r.v. 1980, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  155 000 Kč

   � AVIA 21. 1 F CAMP

    
obytný karavan 1+8, držák na televizi, umyvadlo, 
skříňky, sedadla, zás. na 220V, nová vodní 
pumpa, GO brzd, zadní ramena po opr. , nový 
kompresor, úložný box, už. nosn. 1, 4t, celk. hm. 
4, 3t, l. d. 3m, š. 1, 87m, pneu nové, boč. pos. 
dveře, STK 5/08, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia 21. 1 T Furgon

    
turbo, pneu z. zánovní, p. 60%, vzduchová brzda, 
4 žhavící svíčky, 5-ti rychlostní řazení na podlaze. 
Cena s DPH19% 57. 120, -Kč, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Avia A 21. 1 FC furgon
  r.v. 1992, stav v provozu, okr. PM
  tel.: 724058103, 378002855
  dohodou
   � Avia A30 - pojízdná dílna
  po GO v r. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Avia A31 turbo -distributor na asfalt
  nástavba RŽ s vařičem spec. hmot, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Avia 31 FARID 5 m3 BOBR spec. 
automob. na svoz odpadků

    
6 t, malé popelnice i velké kontejnery, TK 2/2007, 
r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Liaz 110. 830 BOBR PRESS 15
  zad. víko ZOELLER, přest. v r. 99, r.v. 1989, stav 
v provozu, okr. SU
  tel.: 603492956  350 000 Kč
   � Liaz 151. 261 sypač s čelní radlicí
  4x4, plně funkční, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � MAN 26. 272 BOBR PRESS
  3osý, pohon 6x2, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  280 000 Kč
   � Multicar M 24 sypač s radlicí
  stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  85 000 Kč
   � Škoda 706 MTSP 25 - sypač
  4x4, na náhradní díly, r.v. 1980, stav dobrý, okr. 
JN
  tel.: 606830045  40 000 Kč
   � Škoda 706 MTS 27 sypač
  4x4, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  90 000 Kč
   � Tatra 148 WIBAU přepr. litého asfaltu
  9t, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602330553  dohodou
   � Liaz 111. 800 podvozek bez nástavby
  přední pohon, 4x4, nezávislý pohon, r.v. 1993, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  265 000 Kč
   � Diesel el. centrála - 9, 6 kW
  NA podvoyek, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  22 000 Kč
   � Jednoosý přepravník OA
  tovární výroba, nosnost 1. 000 kg, celková hmot-
nost 1. 300 kg, stav v provozu, okr. UL
  tel.: 602118363  22 000 Kč
   � Liaz 110. 830 kropící vůz
  r.v. 1990, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  320 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Liaz sypač
  Koupím Liaz sypač s přední radlicí, typ 100, 110 
a vyše (4x4)
  tel.: 603416605  dohodou

   PŘÍVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � Přívěs KÖGEL AWE 18 - BDF (nosič 
vým. nástaveb)

    
2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, bubnové 
brzdy, prům. oka 50mm, posuvná oj, užit. hm. 
18. 000kg, užit. hm. 15. 000kg, pohot. hm. 
3. 000kg, celk. dl. 9m, po celk. opravě, nový 
lak, možn. valník. nástaveb (dl. 6. 18, 7. 15 a 
7. 45m), MOŽN. PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM 
ODKUPEM, r.v. 1997, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou

   
 

 � Přívěs KRONE AZW 18 - BDF (nosič 
vým. nástaveb)

    
2 osý, nápravy BPW, měchy, ABS, bubnové 
brzdy, prům. oka 40mm, posuvná oj, balony, 
celk. hm. 18. 000kg, užit. hm. 14. 860kg, 
pohot. hm. 3. 140kg, celk. dl. 9. 100mm, 
možnost val. nástavby, MOŽN. PRONÁJMU S 
NÁSL. ODKUPEM, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  158 000 Kč

   
 

 � Přívěs WEKA - BDF Jumbo - nízko-
ložný

    
2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, prům. oka 
40mm, bubn. brzdy, dvojmontáže, schránka 
na nářadí, celk. hm. 18t, užit. hm. 15. t, pohot. 
hm. 3t, celk. dl. 10. 550mm, pneu 235/75 x 
17. 5 (70%), možnost val. nástavby, MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  289 000 Kč

   
 

 � Přívěs KÖGEL AWE 18 - BDF (nosič 
vým. nástaveb)

    
2osý, nápr. BPW, měchy, ABS, balony, bubn. 
brzdy, prům. oka 40mm, celk. hm. 18t, užit. 
hm. 15t, pohot. hm. 3t, celk. dl. 9. 1m, nové 
zadní pneu, po celk. opravě, nový lak, možnost 
valníkových nástaveb (celk. dl. 6. 18, 7. 15 a 
7. 45m), MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKU-
PEM, r.v. 1997, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  176 000 Kč

   
 

 � Přívěs KÖGEL AWE 18 - BDF (nosič 
vým. nástaveb)

    
2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, balony, ko-
toučové brzdy, prům. oka 40mm, počítadlo km 
(284. 000km), celk. hm. 18t, užit. hm. 15. 1t, 
pohot. hm. 2. 9t, celk. dl. 9. 150mm, možnost 
val. nástaveb (celk. dl. 6. 18, 7. 15 a 7. 45m), 
MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  260 000 Kč

   
 

 � Přívěs valník PV 22. 16
  MKD, r.v. 1988, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 312688520  45 000 Kč
   � Tandem přívěs BGW
  plato 7m, užitná hm. 7, 5t, celk. 9t, ABS, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  65 000 Kč

   PŘÍVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Vlek BSS, PS 1010 H
  stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 723651880  dohodou
   � Sklápěcí vlek PANAV

    
Tandemový vlek PANAV TS 3 18P, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. SU
  tel.: +420602508990  420 000 Kč
   � Přívěs sklápěcí BSS 1713
  Stav velmi dobrý, kola-balóny., r.v. 1990, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 603243344  65 000 Kč
   � Přívěs PANAV PV 22

    
dvoustranný sklápěč, ABS, 3-osý, už. nosn. 16t, 
celk. hm. 22t, závěsné zařízení 50mm, pneu ba-
lony př. 80%, zad. 30%, STK 9/2008., r.v. 1997, 
stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Přívěs PS 2 16. 12
  r.v. 1982, stav v provozu, okr. RO
  tel.: 602444195  30 000 Kč
   � BSS PS2 16. 12

    
sklápěcí přívěs, po opravě korby, podvozku vč. 
nástřiku, pneu dvoumontáže, nápravy RABA, 
30-50%, závěsné oko 40mm, STK 2/2007. Cena 
s DPH19% 105. 910, -Kč, r.v. 1982, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Přívěs BSS PS2. 17. 13 sklápěč
  r.v. 1991, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  90 000 Kč
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   � Přívěs BSS PS2. 17. 13 sklápěč
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  55 000 Kč
   � Přívěs skl. PS 2 17. 13
  po GO, balony + ND, r.v. 1988, stav po GO, 
okr. BM
  tel.: 602790542  150 000 Kč
   � Přívěs sklápěcí BSS 16t
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 723463472  dohodou

   POPTÁVKA

  � Přívěs skl.
  3osý, užit. hm. 16t, balony, prům. oka 50mm, 
jakýkoliv stav /2ks/
  tel.: 602790542  dohodou

   PŘÍVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � BUDAMOBIL 074. 87

    
r. v. 1989, 2-osý, barva zelená, měchy, zadní 
celoplošné dveře, podlaha dřevěná, závěs. oko 
50mm, vnitřní d=7, 80m, v=2, 50m, š=2, 40m, 
užit. hmotnost 6, 4t, celková 13, 6t, barva zelená, 
18 euro palet, cena s DPH19% 70. 210, -Kč, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Přívěs oplenový DAV 12
  2osý, na dl. dříví, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Oplen z přívěsu

    
je starý 1, 5 roku, rozteč mezi klanicemi je 2, 35 
m, klanice jsou výsouvané vzduchem, ovládání 
výsuvu je možno umístit např. vedle ovladačů 
hydraulické ruky, výška klanic v dolní poloze 1, 2 
m, v horní poloze 2 m, průměr točnice 1, 34 m., 
r.v. 2005, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs PV 16-12

    
3-osý přívěs typ PV 16-12, r.v. 1991, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs BSS PV 24. 18 klanicový
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Tankovací vozík
  1osý, nafta 600 l, ruční pumpa, počitadlo, po GO, 
bez SPZ, stav po GO, okr. TR
  tel.: 774173318  15 000 Kč
   � Přívěs Kaesbohrer mrazící
  ložná plocha 2, 45 x 7, 15m, užitečná hm. 12t, 
r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč

   NÁVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � TRAILOR návěs valník LOWDECK

    
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápravy 
SMB, zadní vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, 
vnitř. úchyty, servisní knížka, celk. hm. 35t, 
užit. hm. 27. 3t, pohot. hm. 7. 7t, ložná dl. 13. 
62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 3m, MOŽNOST 
I DLOUHODOBÉHO NÁJMU S ODKUPEM, r.v. 
2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  397 000 Kč

   
 

 � GT FRUEHAUF - TRAILOR návěs 
valník

    
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápr. SMB, 
zad. vrata, ABS, bubn. brzdy, měchy, vyrovnání 
k rampě, balony, celk. hm. 35t, užit. hm. 27. 
67t, pohot. hm. 7. 33t, lož. dl. 13. 62m, lož. šíř. 
2. 48m, lož. výš. 2. 71m, MOŽNOST PRONÁ-
JMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2000, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  376 000 Kč

   
 

 � BSS NV 34. 27. 24 CT

    
na pérech, centrální zhrnovačka, plachta žlutá s 
potiskem mírně poškozená, podlaha dřevotříska, 
už. nosn. 26t, celk. hm. 34t, l. d. 13, 5m, š. 2, 
42m, pneu balony př. 20%, zad. 60%. Cena s 
DPH 101. 150, -Kč, r.v. 1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Návěs trailor tří osý
  návěs trailor tří osý, délka 13m rv. 1991, stav 
pneumatik 50%, r.v. 1991, stav dobrý, okr. --
  tel.: 416812186, 602421810
  dohodou
   � Návěs Krone - plachta
  r.v. 1997, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč
   � Návěs valníkový Kögel SNCO 24
  3 stranná shrnovačka, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. KL
  tel.: 312688520  220 000 Kč
   � GT trailor
  třístraná shrnovací plachta, vrata, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč

   NÁVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Návěs skl. GT BENALU (24m3)

    
24m3, celohliníkový, zved. náprava, nápr. 
SMB, kombin. vrata + okénko, měchy, ABS, 
bubnové brzdy, nová plachta, celk. hm. 34t, 
užit. hm. 28. 7tg, pohot. hm. 5. 24t, lož. dl. 7. 
84m, lož. šíř. 2. 28m, lož. výš. 1. 35m, nové 
pneu, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM 
ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  639 000 Kč

   
 

 � Návěs sklápěcí SCHWARZMÜLLER 
3A-3S HKS (třístranný)

    
22m3, ocel. rám, ocel. korba, AL bočnice (hor. 
i spod. otvírání), zadní vykl. čelo, zadní převis, 
zved. nápr. , nápr. BPW, bubn. brzdy, měchy, 
balony, ABS, EBS, plachta, celk. hm. 34t, užit. 
hm. 26. 9t, pohot. hm. 7. 1t, K prohlídce na 
SLOVENSKU (slovenský TP)., r.v. 2002, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  745 000 Kč

   
 

 � KÖGEL SK 24 P sklápěcí návěs 
- třístranný

    
20m3, ocel. rám a korba, AL bočnice, zad. 
převis, zved. nápr. , nápravy SAF, bubn. brzdy, 
měchy, ABS, balony, celk. hm. 35. 000kg, užit. 
hm. 27. 930kg, pohot. hm. 7. 070kg, pneu 
50-70%, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKU-
PEM, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  665 000 Kč

   
 

 � Návěs skl. METACO BO. BR SD 338 
S25

    
ABS, měchy, 3-nápr. , objem 29m3, už. nosn. 
31t, celk. hm. 39t, l. d. 8, 5m, š. 2, 3m, pneu 
80%, STK 11/2007. Pokrač. leasingu: odstupné 
133. 000 + DPH, 38x 13. 500, -vč. DPH, r.v. 
2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou

   � Návěs sklápěcí BSS NS 2 30. 22. 20

    
návěs sklápěcí dvoukorbý, nový majler, už. nosn. 
22t, celk. hm. 30t, l. d. 4, 88m, š. 2, 38m (2x), 
plně funkční, horší pneu, STK 3/2008., r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Návěs Fahrezeugwer Orthaus
  zvedací náprava, hliníkový, celk. hm. 34t, nosn. 
27, 3t, ložnáplocha 7 x 2, 3m, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  240 000 Kč
   � Šasí sklápěcího návěsu
  včetně 3 nových náprav BPV H5F 9010-15 ECO 
PLUS, možno i jednotlivě., stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603528920, 318635730
  dohodou
   � Návěs sklápěcí Trailor
  Alu korba 35m3, r.v. 2000, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  499 000 Kč
   � Návěs sklápěcí Trailor
  Alu korba 35m3, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  425 000 Kč
   � Návěs sklápěcí Meiller
  objem 26 m3, r.v. 2006, stav nový, okr. --
  tel.: 602475262  740 000 Kč
   � Návěs sklápěcí Intercars
  objem 32 m3, r.v. 2006, stav nový, okr. --
  tel.: 602475262  770 000 Kč

   NÁVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Návěs Jambo DO 270
  pohyblivá podlaha - walkingfloor, objem 90m3, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  dohodou
   � Návěs Doll - cargofloor
  pohyblivá podlaha - walkingfloor, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  dohodou

   PODVALNÍK

  NABÍDKA

  � Podval. návěs ZREMB SOLEC
  nosn. 25t, hydraul. nájezdy, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Návěs podvalník Goša
  3osý, užit. hm. 25t, r.v. 1980, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč
   � Přívěs NUNC 80 podvalník
  užitná hm. 5, 5t, 2osý, r.v. 2000, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Podval. přívěs na přepr. UNC
  1osý
  tel.: 777640405, 382525744
  dohodou

   KONTEJNERY, NÁSTAVBY

  NABÍDKA

  � Nástavba valníková BDF (dl. 6. 20m) 
/2ks/

    
bez plachty a konstrukce, AL bočnice, podlaha 
- dřevěné desky, úchyty, zad. vrátka, celk. dl. 
6. 18m, celk. šíř. 2. 54m, ložná. dl. 6. 10m, lož. 
šíř. 2. 48m, výš. bočnic 0. 63m, výš. před. čela 
1m, dl. bočnic 4x2. 02m, 4x0. 85m, r.v. 1998, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  67 000 Kč
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 � Nástavba valníková BDF (dl. 7. 45m)

    
plošina bez bočnic, plachty a konstrukce, 
podlaha - dřevěné desky, úchyty, zad. vrátka, 
celk. dl. 7. 45m, ložná dl. 7. 36m, lož. šíř. 2. 
48m, výš. bočnic 0. 63m, výš. před. čela 1m, 
(bočnice nekompletní), r.v. 1998, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  57 000 Kč

   
 

 � Nástavba valníková KRONE - BDF 
(dl. 7. 15m)

    
cel. plachta, AL bočnice, podlaha - dřev. desky, 
úchyty, zad. vrátka, schůdky, celk. dl. 7. 15m, 
ložná dl. 7. 04m, lož. šíř. 2. 45m, lož. výš. 2. 
41m, výš. bočnic 0. 76m, celk. hm. 15. 000kg, 
pohot. hm. 2. 120kg, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  64 000 Kč

   
 

 � Nástavba valníková KRONE - BDF 
(dl. 7. 8m)

    
AL bočnice, konstrukce, bez plachty, podlaha 
dřev. desky, vnitř. úchyty, celk. hm. 15. 000kg, 
pohot. hm. 2. 450kg, celk. dl. 7. 78m, ložná dl. 
7. 7m, lož. šíř. 2. 43m, ložná výš. 2. 29m, výš. 
bočnic 0. 75m, r.v. 1991, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  75 000 Kč

   
 

 � Nástavba valníková TB 715 - BDF 
(dl. 7. 15m)

    
cel. plachta, AL bočnice, podlaha - dřevěné 
desky, zad. vrátka, celk. dl. 7. 15m, ložná dl. 7. 
05m, lož. šíř. 2. 42m, celk. hm. 15. 000kg, boč-
nice, plachta a konstrukce složeny na korbě., 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  64 000 Kč

   
 

� Kontejner krátký 3, 2m
 sklopné bočnice, hákový i lanový, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. ME
 tel.: 604335383 dohodou

 � Nástavba nosiče kont. ATLAS ARK 
175 - hor. hák

    
horní hák, na kontejnery 6. 5m, skláp. rameno, 
hydraulické čerpadlo, hydraulická nádrž, ovlá-
dací přístroj, zdvih. síla 17. 200kg, vhodné pro 
3 osá vozidla, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  187 000 Kč

   
 

       � Chladící nástavba MONTEX, agregát 
CARIER typ NTSCH

    
+napájení 380 V - plně funkční, bez závad, vnitřní 
osvětlení, protiskluz. podlaha, zadní dveře, panty 
a otevírání nerez. , AL rám, venk. osvětlení, už. 
hm. 4200 kg. vnitř. rozm. - lož plocha: dl. 515 cm, 
š. 217 cm, 206 cm. obj. 23m3/10 EUROpalet. 
Rozteč děr na rám 90 cm. , mírné oděrky., r.v. 
1999, stav dobrý, okr. --
  tel.: 731183497  dohodou
   � Nástavba sypač Kobit GO

    
chybí hydromotory + rozmetadlo, motor Škoda 
1203, dálkové ovládání, r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  dohodou
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   � Skříňová nástavba CARGO VAN

    
AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, vnitř. 
osvětlení, blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, celk. dl. 
6m, celk. šíř. 2. 39m, ložná dl. 5. 94m, lož. šíř. 2. 
31m, lož. výš. 2. 07m, výr. Francie, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  147 000 Kč
   � Nástavba T 148 - cisterna na cement
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   POPTÁVKA

  � Skříňová nástavba
  jakákoli, pro použití jako sklad
  tel.: 777661244, 382523045
  dohodou

   HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA...

  NABÍDKA

  � Hydr. ruka Loglif 240 L

    
prodám hydraulickou ruku Loglif 240 L s chladi-
čem a s joistikovým ovládáním, výborný technická 
stav., r.v. 1994, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Hydraulická ruka JONSERED 100 
TITTAN

    
včetně čerpadla a nádrže, je demontovaná., r.v. 
1995, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 58520250
  dohodou
   � HR OSTROJ VM - 90 N

    
nový chladič, chlazení olejem, r.v. 1995, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou

   POPTÁVKA

  � Rotátor
  Koupím nekonečný rotátor s nostností nad 2 tuny 
ke kleštím na dřevo. Cenu respektuji - dohoda
  tel.: 776688971, 776688971
  dohodou

   TECHNICKÉ PRŮKAZY

  NABÍDKA

  � TP na Avia 31. 1L
  skříň, velká kabina - 5 osob, r.v. 1980, stav bez 
stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Avia 31. 1 N valník
  r.v. 1987, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Návěs BSS NV 34. 27. 24 CT
  stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Technický průkaz na DAF 85. 400 
tahač
  r.v. 1996, stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  26 000 Kč
   � TP na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � TP na Liaz 110. 471 tahač
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Liaz 110. 551 tahač návěsů
  r.v. 1988, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Liaz 110. 561 tahač návěsů
  r.v. 1990, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP a technický osvědčení nástavby
  TP k LKT 80-81T, technické osvědčení nástavby 
k Z7045 a Z 7245 s TUN 40., stav bez stavu, 
okr. OC
  tel.: 602776126  dohodou
   � TP na NA spec. oplenový - Tatra 
lesovůz
  typ 235 6x6, valníková plošina s hydr. rukou, r.v. 
1983, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Š 706, Liaz 110. 022, Liaz 110. 
551, Avia A31 a Návěs val.
  TP na Š 706-MT S 24, r. v. 1977, cena 4. 000, 
- Kč, TP na Liaz 110. 022 valník, r. v. 1986, cena 
2. 000, - Kč, TP na Liaz 110. 551 tahač návěsů, 
r. v. 1985, cena 2. 000, - Kč, TP na Avia A31T-L 
valník turba, r. v. 1996, cena 4. 000, - Kč, TP na 
NV 29. 22. 20. B55, cena 1. 000, - Kč, stav bez 
stavu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430
  0 Kč
   � TP na Škoda 706 MT 4 + HR 3001
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Škoda ŠT 180
  r.v. 1977, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na tahač návěsů T 815 NTH 22235 
lesovůz
  6x6. 1, HR JONSERED 902, r.v. 1988, stav bez 
stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1989, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč
   � TP na traktorový přívěs
  více kusů, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP Avia Furgon A 21F
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY

  NABÍDKA

  � Vysokozdvižný vozík

    
Prodám vysokozdvižný vozík ruské výroby s nos-
ností 4, 5T s benzínovým pohonem, plně funkční., 
r.v. 1976, stav v provozu, okr. LB
  tel.: 602426583, 485159290
  dohodou
   � Vys. vozík ZŤS ND 09-31

    
Vhodný do terénu. Po repasi pístnic. Součástí 
jsou i oddělitelné kleště na kmeny. Nezávislé tope-
ní. Dohoda možná., r.v. 1990, stav dobrý, okr. ZN
  tel.: 724285431  dohodou

� Vys. vozík DESTA BVHN 1622
 1. 6t, benzin, servo, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  30 000 Kč
   � Vys. vozík STILL 60
  plyn, r.v. 1991, stav dobrý, okr. ME
 tel.: 603545366 60 000 Kč

   � Pogruštik

    
diesl, nosnost 6t, motor AVIA po GO, lyžiny 1m, 
náhon na přední nápravě, pneu dvoumontáže 
z V3S, plně funkční. Cena 160. 650, -Kč, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775/717183
  dohodou
   � DESTA Bulhar

    
diesel, 3-válec, nosnost 3, 5t, zánovní pneu, 
přední pneu dvoumontáže, slušný stav. Cena s 
DPH 136. 850, -Kč, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Vys. vozík Pogruščik

    
Nosnost 4t, agregát Avia po opravě, stav v 
provozu, okr. LB
  tel.: 777048123  68 000 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč
   � DV 1786 Balcancar

    
diesel, 4- válec, prosklená kabina po opravě, 
řiditelná zadní náprava, lyžiny d. 114 cm, nosnost 
2, 5t, automatická převodovka. Cena s DPH19% 
153. 510, -Kč, r.v. 1986, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
         � Boční vys. vozík NB 63
  r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
  tel.: 736613100, 417572755
  130 000 Kč
   � ND na Balcancar 1733 + 1786
  převodovky, nápravy, díly motorů, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Paletovací vozík vysokozdvižný
  630/1, 6m, zdvih el., stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  12 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA MV 12B
  1, 3t, benzín, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Vys. vozík Balcancar
  nosnost 2, 5t, diesel, r.v. 1990, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Vys. vozík Desta DVHM - AV 15 
elektrický
  baterie po repasi, záruka, r.v. 1996, stav výborný, 
okr. NB
  tel.: 602664839  110 000 Kč
   � Vysokozdvižný vozík NISSAN 
UD02A25PQ
  2, 5 t, zdvih 4, 3 m, boční posuv, pohon na plyn, 
r.v. 2002, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603854739  295 000 Kč

   � Vys. vozík Balcancar DV 17. 86
  2, 5t, po GO, stav po GO, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vys. vozík CLARK 2. 5t
  zvih 4. 8m, r.v. 1992, stav výborný, okr. NB
  tel.: 602664839  160 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA 32 B
  r.v. 1996, stav výborný, okr. NB
  tel.: 602664839  185 000 Kč
   � Zetor 8011 upravený na vys. vozík
  předělaný volant + pedály, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  58 000 Kč

   NAKLADAČE

  NABÍDKA

  � Nakladač JCB 3C 111

    
funkční, klapačka., r.v. 1980, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  166 000 Kč
   � Nakladač MICHIGAN L320

    
lopata 6 m3, stav dobrý, plně v provozu, r.v. 
1993, stav dobrý, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou
   � Kolový nakladač UNK 320. 3

    
Velmi dobrý stav, výměna hydraulických agregátů, 
bez úniku oleje, ihned nasadit na práci., r.v. 1990, 
stav výborný, okr. HB
  tel.: 777290856, 602290856
  280 000 Kč
   � UNK 320

    
GO 1996, téměř nevařeno, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � UNC 061

    
prodám UNC 061, r. v. 1991, vývody, velmi 
slušný., r.v. 1991, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Nakladač UN 053. 2
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč
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   � Nakladač UN 053. 2
  r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
  tel.: 602508027  220 000 Kč
   � UN 053. 2 (4x4)

    
pěkný, r.v. 1987, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Nakladač UN 053. 2
  4x4, podkop, velká lžíce, malá lžíce, jeřábové 
rameno, drapák na sypké hmoty, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  110 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  110 000 Kč
   � HON 051

    
nakladač + podkop, plně funkční, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � UNO 180

    
7. 2 t, 4x4, 46 kW Zetor 7201, nosnost 1. 8 t (1. 
1 m3) + lopata 1. 6 m3, výsypná výška 1. 212 m 
(boční 0. 882 m) pneu 80%, spousta ND, servisní 
sešit, průkaz stroje, manuály, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Nakladač univerzální BOBCAT 852H
  r.v. 1994, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Nakladač UNC 060
  r.v. 1987, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  220 000 Kč
   � Nakladač UNC 061 čelní lžíce
  r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  249 000 Kč
   � Nakladač UNC 061 čelní lžíce
  r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  295 000 Kč
   � Nakladač kolový UNC 200
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Kolový nakladač CATERPILLAR 242 B

    
smykem řízený nakladač, 45, 2 kW, cena zahrnu-
je přenechání leasingu do 3/2008 tj. 10 x 24595, 
- Kč, r.v. 2005, stav výborný, okr. TR
  tel.: 724053195  580 000 Kč

   � Manipulátor MERLO 4x4
  3x výsuvné rameno cca 14m, čelní lžíce nosnost 
2, 5 m3, vidle, jeřáb 4, 5t, plošina pro 6 osob 
řízená laserem, v plné výbavě, r.v. 2004, stav 
výborný, okr. CB
  tel.: 777272153, 387994584  1 983 000 Kč
   � Nakladač UNC 750
  málo použitý, r.v. 1993, stav výborný, okr. ZN
  tel.: 774740254  275 000 Kč
   � Nakladač čelní UNC 750
  lžíce, nové pneu, r.v. 1994, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč
   � Hydraulický nakladač HON 050
  motor 69 + náhr. díly, podkop 30 + 60, drapák, 
2 lžíce, pneu 90%, bez úniku oleje, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Nakladač 053. 1 s kleštěmi na kulatinu
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  140 000 Kč
   � Nakladač UNK 320
  hmotnost 12t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč
   � Nakladač Zeppelin ZL 65
  hmotnost 4, 5t, klapačka, rychloupínač, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Nakladač Hanomag 55D
  hmotnost 17t, lžíce 3, 5m3, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Nakladač Samsung L180
  hmotnost 18t, lžíce 3, 5m3, r.v. 1995, stav 
výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 2
  4x4, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  170 000 Kč
   � Nakladač UNC 061
  s vrátkem, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Nakladač UNC 060
  po GO, nové pneu, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Teleskopický nakladač CAT TH 62

    
zdvih 7m, nosnost 3t, motor 75kW, závěs, r.v. 
1998, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 724307030, 271720020  dohodou

   POPTÁVKA

  � Nakladač FADRONA L 2
  tel.: 777290856  dohodou

   RYPADLA KOLOVÁ

  NABÍDKA

  � Rypadlo kolové KRAMER 808

    
4. 200mth, homotnost 8t, 2 lžíce (30 a 80cm), 
svahovka (150cm), r.v. 1999, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  636 000 Kč

   
 

 � Kolový bagr O+K-5 MHS 16t

    
Otočný kolový bagr, r. v. 1994, stav velmi dobrý, 7437 
Mh, cena 790 000, -, r.v. 1994, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  590 000 Kč

   � Rypadlo kolové LIEBHERR A310 B

    
4 lopaty včetně svahovačky po servisní prohlídce 
- bez závad velmi zachovalý, r.v. 1997, stav 
výborný, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou
   � CAT 428 C

    
7. 5 t, 8. 990 mth, provoz 1999, pneu 60%, 
TP+SPZ pravidelný servis-doložitelný, teleskop, 
klapačka, vidle, vývody na RUČNÍ kladivo, 2x 
lžíce, r.v. 1998, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Rypadlo BROYT X 20
  hm. 20t, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Rypadlo nakl. JCB 3CX s HR
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, hydr. kladivo, 1 
lžíce, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  650 000 Kč
   � Rypadlo kolové JCB JS 150 W
  po repasi hydropojezdu, nové pneu, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  800 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 428 B
  klapačka, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 428 B
  4x4, teleskop, klapačka, vývod na HRK, vidle, r.v. 
1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 428 B
  4x4, klapačka, vývod na HRK, nové pneu, r.v. 
1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo nakl. JCB 4CX
  4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na 
svahovku, powershift, nové pneu, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  790 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112
  málo používané + příslušenství, stav výborný, 
okr. HB
  tel.: 602256100, 669621264
  dohodou
   � Rypadlo kolové DH 112
  Stroj je plně funkční, v roce 2005 GO otočného 
převaděče, v roce 2004 SO převodovek (obě 
kuželové a řaditelná) - vymezení zubových vůlí 
a výmněna gufer. Ke stroji jsou lopaty š. 35 cm 
s nuceným vyklápěním, š. 60 a 80 cm. Dále ke 
stroji jsou 3 ks pístnic na remena., r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. --
  tel.: 603424939  94 000 Kč
   � Rypadlo nakl. MF 860
  4x4, teleskop, klapačka, vidle 2 lžíce, r.v. 1994, 
stav nový, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo kolové KOMATSU PC200 
EN-6K

    
bagr, naj. 10tis. mot. hod. , lžíce 1 kub. , nové 
AKU, nové rolny na pásy, málo používané, velice 
zachovalé. cena s DPH 1. 249. 500, -Kč, r.v. 
1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775/717183
  1 050 000 Kč
   � Rypadlo kolové KOMATSU WB 97R
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  650 000 Kč

   � Rypadlo kolové New Holland LB 110
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, LSS, vývod na 
ruční kladivo, 1 majitel, TP a SPZ, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  1 050 000 Kč
   � Rypadlo kolové New Holland NH 95
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, LSS, vývod na 
kladivo, první majitel, vzduchová sedačka, r.v. 
2002, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  890 000 Kč
   � Rypadlo kolové O&K MH3
  lžíce, svahovka, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč
   � Rypadlo kolové O&K MHS
  dvoucestný s adaptérem na koleje, hm. 15t, 
drapák s rotátorem, hydr. svahová lžíce 0. 5m3,, 
r.v. 1995, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo kolové Caterpilar 315 C
  všechny vývody vč. kladiva cena 100. 000, -EUR 
(cca 2. 850. 000, -Kč), r.v. 2005, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo kolové CAT 318
  okruhy kladivo, drapák, svahovka, hydraul. rych-
loupínák, r.v. 1998, stav výborný, okr. PR
  tel.: 603309998, 603397060
  1 750 000 Kč
   � Rypadlo kolové Caterpilar 316 C
  všechny vývody vč. kladiva cena 81. 000, -EUR 
(cca 2. 850. 000, -Kč), r.v. 2003, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo kolové Caterpilar 322 CLN
  jedna strana podvozku nová, druhá 60%, lžíce 1, 
5 m3 cena 88. 000, -EUR (cca 2. 465. 000, -Kč), 
r.v. 2003, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo kolové DH 112 + hydr. kladi-
vo Nordstahl H5X
  3 lžíce, v provozu plně funkční - výkonný nástroj 
vč. tlakové nádoby a měřiče tlaku, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  275 000 Kč
   � Rypadlo kolové New Holland NH 95
  teleskop, klapačka, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  485 000 Kč
   � Rypadlo kolové Broyt X20 otočné
  stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 438 C
  4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, 
ridecontrol, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou
   � Rypadlo kolové Fermec 960
  4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, 3 lžíce, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč
   � Rypadlo kolové JCB 3CX
  teleskop, bokem vyklápěná čelníl žíce, r.v. 1990, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  360 000 Kč
   � Rypadlo kolové JCB 3CX Super
  4x4x4, teleskop, klapčka, vývod na HRK, r.v. 
1997, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč
   � Rypadlo kolové Komatsu WB 97S
  4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, rychloupínač, 
vývod na HRK/svahovka, hydraulická svahová 
lžíce, nové pneu, LSS, 2 lžíce, r.v. 2004, stav 
výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  1 250 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 113 Poclain
  plně funkční, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Rypadlo kolové Libherr 902
  hmotnost 17t, radlice, vývod na HRK/svahovaka, 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Traktor bagr
  Koupím traktor bagr 4x4 s nakládací radlicí. Cena 
do 600 tis. Kč bez DPH.
  tel.: 777567560, 777567560, 585312600
  dohodou
   � Rypadlo kolové Komatsu WB 97S
  Rok výroby 2002-2003
  tel.: 777181319, 602181318  dohodou

   RYPADLA PÁSOVÁ

  NABÍDKA

  � Rypadlo Komatsu PC 240 LC 5K
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r. v. 1994, 9. 086 h, pásy 800 mm., r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  755 000 Kč
   � Rypadlo pásové MTP 71A
  vč. náhr. dílů, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PE
  tel.: 602339442  dohodou
   � Náhradní díly na podvozek UDS 113
  Nabízím náhradní díly na podvozek UDS 113(pá-
sový bagr), stav dobrý, okr. HB
  tel.: 602318285  dohodou
   � Rypadlo Schaeff Zeppelin RH 16

    
prodám Schaeff Zeppelin RH 16, 3, 3t, gumové 
pásy, radlice., r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  333 000 Kč
   � Rypadlo pásové CASE 688
  hm. 15t, r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  405 000 Kč
   � Rypadlo pásové JCB JS70
  hm. 7t, gumové pásy, ofsetové rameno, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  560 000 Kč
   � Rypadlo pásové HANIX B 20
  hm. 3. 5t, nové pásy, 3 lžíce, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč
   � Rypadlo pásové MTP 71 A

    
r.v. 1989, stav výborný, okr. CB
  tel.: 603887877  180 000 Kč
   � ND nové na Rypadlo MTP 71 A
  Hydromotory, stranové převody, ložiska, pastorky, 
ozub. kola a hřídele otoč. skříně, startery, rolny 
horní a spodní, čerpadla, hydr. rozvaděče, olej. 
filtry, vstřik. trysky, těsnění pístnic, pístnice a další 
ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � TC 45 pasový

    
ZTS Poclain, 11 t, široké pasy, r.v. 1980, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  122 000 Kč
   � Rypadlo pásové CAT 312
  hmotnost 15t, klimatizace, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  790 000 Kč
   � Rypadlo pásové OK RH 6
  hmotnost 16t, vývod na drapák, plně funkční, r.v. 
1984, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Rypadlo pásové Komatsu PC 200-3
  lžíce = 1m3, r.v. 1982, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Rypadlo pásové Liebherr R 932 HD
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   RYPADLA KRÁČEJÍCÍ

  NABÍDKA

  � Rypadlo kráčející Kaiser X4M

    
TurboStar Mobile, 7. 5 t, vařené rameno, vývody, 
turbo Perkins 4V - 84 kW., r.v. 1993, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  404 000 Kč
   � MenziMuck 5000 T 1. 5

    
výkopovka, r.v. 1986, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  199 000 Kč
   � Rypadlo kráčející Kaiser X4TM

    
po přetěsnění hydrauliky, nové čerpadlo na 
pojezd, po výměně náplní a filtrů, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. NA
  tel.: 608080218  400 000 Kč
   � Rypadlo kráčející Menzimuk T5000
  vývod na HRK, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Rypadlo kráčející Menzimuk T5000
  vývod na HRK, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

 HUTNÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � VSH 150

    
tandem ocel / ocel, r.v. 1996, stav výborný, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Vibrační pěch DELMAG DX7

    
Vib. pěch, váha 71 kg, motor FARYMAN diesel 
4-takt po G. O. v 7. 2008! !! ,start klikou, centrální 
bod, vyztužená spodní hutnící patka, 3 STUPNĚ 
VIBRACÍ! !! VÝBORNÝ STAV! !!, r.v. 1996, stav po 
GO, okr. PA
  tel.: 603813305, 464 625 212
  dohodou

   � VSH 150 STA

    
STAvostroj, 16 t, okenice s plochym sklem uvnitr 
- nasadime., r.v. 1986, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Vibrační pěch BOMAG BH 23
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Vibrační válec Bomag BV130
  hm. 3, 5t, vibrace, r.v. 1995, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Vibační válec DYNAPAC CC 122
  r.v. 1993, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec POWERPACK PPT 
2700
  hm. 2. 7t, vibrace, zatáč. a hnané oba válce, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  195 000 Kč
   � Vibrační válec Stavostroj VV 3400
  hmotnost 1t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  65 000 Kč
   � Vibrační pěch WACKER BS 62 Y
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  29 000 Kč
   � Vibrační pěch WACKER BS 65 Y
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  30 000 Kč
   � Vibrační deska WACKER BPS 1135 A

    
Jednosměrná vibrační deska, váha 51 kg, motor 
HONDA GX 100, ben. 4-takt, sklopná rukojeť, 
příprava pro vodní zkrápění, vhodná na zámkovou 
dlažbu, zeminu, živice. Celkem 2 kusy., r.v. 1996, 
stav po GO, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
   � Vibrační deska WACKER DPS 2040

    
Vibrační jednosměrná deska, váha 111 kg, 
motor FARYMANN diesel, start klikou, systém 
VARIOVIB! !! ,příprava pro vodní zkrápění, vhodná 
na zámkovou dlažbu, živice, podklady, r.v. 1994, 
stav po GO, okr. PA
  tel.: 603813305, 603813305
  dohodou
   � Vibrační deska WACKER DPU 7060 
RC

    
Reverzní vibrační deska s ručním nebo dálkovým 
/ infračerveným / ovládáním! !! ,váha 635 kg, 
plynulé zatáčení, motor FARYMAN diesel 43E430, 
elektrostart, ochr. rám, centrální bod, přídavné 
boční hutnící lišty. Stroj plně v chodu. Vhodná pro 
hutnění spodních podkladních vrstev terénu., r.v. 
1994, stav v provozu, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
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   � Vibrační válec WACKER WDH 6070
  ježkový, dálk. ovládání, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč
   � Vibrační deska Weber
  200 kg, r.v. 1997, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  65 000 Kč
   � Vibrační válec VV113
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � VVW 3403 váleček

    
1. 06 t, diesel Hatz 1D60 S, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Vibrační deska ZEPPELIN
  hm. 1. 000kg, diesel, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Vibrační válec VSH 150
  r.v. 1986, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec VSH 300
  r.v. 1996, stav výborný, okr. OL
 tel.: 602577427 dohodou

   MINIRYPADLA

  NABÍDKA

  � Minirypadlo ZEPPELIN ZR 55

    
3. 700mth, hmotnost 5. 5t, 2 lžíce, rychloupí-
nák, ovládání joysticky, nastavitelný výložník, 
ocelové pásy, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  597 000 Kč

   
 

 � Minirypadlo Bobcat X341
  hm. 5, 2t, rychloupínač, vývod na HRK/svahovka, 
r.v. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Minirypadlo Bobcat X331
  hm. 2, 4t, rychloupínač, vývod na HRK/svahovka, 
r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Minirypadlo Zeppelin ZRH 04
  hm. 2, 5t, vývod na HRK/svahovka, mimoosé 
kopání, lžíce 3, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Minirypadlo Zeppelin ZRH 12
  hm. 1, 5t, vývod na HRK, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč
   � Minirypadlo KUBOTA
  pásové, lžíce 30 cm, r.v. 1987, stav dobrý, okr. 
NB
  tel.: 602664839  130 000 Kč
   � Minirypadlo Bobcat 753

    
r.v. 1993, stav dobrý, okr. --
  tel.: 603448519  190 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Rypadlo DH 0115
  tel.: +420602150238  dohodou

   JEŘÁBY

  NABÍDKA

  � Mostový jeřáb 8t
  výrobce Vyhorlat Snina, délka 17, 1m vč. jeřábové 
dráhy 25m, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PI
  tel.: +420777661244  dohodou
   � Plazové jeřáby
  Vhodné do lomů. Nabídkový list Vám zašleme na 
požádání na tel. 567317002-4, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 567317002, 567317002-4
  dohodou

   DOZERY

  NABÍDKA

  � Dozer T-130 úzkopásý
  motor po GO, r.v. 1980, stav dobrý, okr. PE
  tel.: 602339442  dohodou
   � Dozer DT 75
  stav v provozu, okr. BO
  tel.: 546411413  40 000 Kč
   � T 130

    
16 t, velmi dobrý podvozek, radlice 4 m, rozrývák, 
pomocný motorek, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  255 000 Kč
   � Dozer LIEBHERR PR 712L
  r.v. 1992, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Dozer širokopás 170 turbo
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731370983, 317702207
  300 000 Kč
   � Finišer Demag DF 100 C
  roztahovací lišty, nivelace, hm. 16t, pásový, r.v. 
1981, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � ND nové na Dozer T 130
  Ozubená kola srtan. přev. ,náboje, ložiska, lamely 
stran. spojek, brzdové opasky, pasové desky 500 
mm, pasové šrouby, břity kraj. , hřídel hl. spojky, 
brzda hl. spojky, dvojče řetězu, spojovací čepy, 
kuželky, olej. čerpadlo, těsnění pístnic, pístnice, 
vstřikovací trysky, ventily a další ND., stav nový, 
okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � Ruský grader
  plně funkční, po opravě, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  240 000 Kč
   � Dozer Liebher 731 bahňák
  radlice 3, 8m, váha 16t, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  699 000 Kč
   � Dozer Cat D4HXL
  naklápěcí radlice, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 285 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Stavební stroje
  Koupíme použité stavební stroje i v horším stavu 
značek Caterpillar, Volvo, Komatsu, nejraději od 
přímého prodejce.
  tel.: 606828255, 220802434, 321695606
  0 Kč

   VRTNÉ SOUPRAVY

  NABÍDKA

  � Prodej použitých vrtných souprav 
FRASTE Spa a nových strojů
  Použité vrtné soupravy dle aktuální nabídky, 
prodej nových strojů, výhradní zástupce firmy 
FRASTE Spa (Itálie), hydraulické vrtné soupravy 
2-40 tun., stav výborný, okr. BV
  tel.: 603876150  dohodou
   � Zemní reverzní rakety
  + přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, 
okr. CB
  tel.: 602461557  dohodou

   RÝHOVAČE

  NABÍDKA

  � Rýhovač ETC 220 - 2ks
  stav dobrý, okr. FM
  tel.: 731504011, 558341704
  dohodou

   SILNIČNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Vibrační válec VSH102

    
výr. Stavostroj, do provozu 4/2000, vibrace 
obou běhounů, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

   
 

 � Praga UV 80

    
9 t, 4x4, zametač + sypač SYKO 2 + radlice + 
korba, KOMPLET SADA., r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  494 000 Kč
   � Příkopový (ježkový) vibrační válec 
RAMMAX RW 2000

    
Provozní hmotnost: 2200 kg Motor: Kubota 
diesel 19, 9 KW (27PS) Pracovní šíře: 900 mm 
Frekvence 41 Hz, amplituda 1, 7 mm, odstředivá 
síla 91 kN (9100 kp) Dálkové i ruční ovládání, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. KT
  tel.: 376320646, 602176434
  dohodou
   � Vysprávková souprava 5000 Turbo

    
Combi, možnost použít na zimní údržbu, r.v. 
1997, stav v provozu, okr. TR
  tel.: 608/437108, 608/437191
  dohodou
   � Dynapac LP 850

    
Dynapac LP 850, 1. 59 t, příkopový ježkový, 
dálk. ovl. , diesel Hatz 13. 1 kW., r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  133 000 Kč
� Finišer Vogele 6-71
 hmotnost 14, 6t, roztahovací lišty, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. PM
 tel.: 603229110 690 000 Kč

   � Řezač asfaltu a spár CLIPPER NOR-
TON C85

    
Řezač asfaltu a spar, motor HONDA GX390 ben. 
4-takt po G. O. v 6. 2007! !! ruční start, plynulé 
spouštění řezu, vodní zkrápění, vodící lišta, prům 
kotouče max 500 mm. , nyní kotouč 450 mm 
- stav 60 %., r.v. 1995, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603813305, 464 625 212
  dohodou
         � Fréza silniční BWB DBP 200

    
ruč. vedená, diesel motor Hatz E 7860, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Fréza silniční STAVOSTROJ SFS 50
  2ks, r.v. 1994, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602330553  dohodou
   � Sekačka podsvodidlová ST 01

    
490 kg, tlak hydrauliky 16 Mpa, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Tatra 148 RŽ 7 SSAZ spec. pokladač 
živičných kalů
  platná ADR, r.v. 1980, stav výborný, okr. PM
  tel.: 724224000,724077104  dohodou

       ČERPADLA BETONU

  NABÍDKA

  � betonpumpa Elba AP 6018

    
prodám betonpumpu Elba AP 6018, EM 28/32-4 
D, 4 ramena arms -32 m, 40 m3/h, Tatra 815 
- SPZ depozit, Cena dohodou., r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou

   BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

  NABÍDKA

  � Silomat M-TEC 140 a omítací stroj 
M-TEC
  prodám omítací stroj M-TEC 89 000, - prodám si-
lomat M-TEC 140 92 000, - zařízení je po střední 
opravě, plně funkční, stav po GO, okr. ST
  tel.: 774200540, 774200540
  181 000 Kč
   � Betonárka SB 20
  po GO, stav výborný, okr. DO
  tel.: 603529583  dohodou
   � Bednění BEST, PORT, DOKA
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  dohodou
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   � Forma na výr. nadoken. trámců
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  30 000 Kč
   � Forma na výr. stropních trámců
  12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  90 000 Kč
   � Linka na výrobu tenkostěnných beto-
nových desek
  jednoduchá výroba, tloušťka 10 - 20 mm, chráně-
no užitným vzorem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  950 000 Kč
   � Míchačka kontinuální pod silo
  1x stabilní a 1x mobilní, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 606613111, 244096111
  dohodou
   � Omítací stroje zn. PFT a M-TEC
  6ks + 6ks sil na omítací mat., stav dobrý, okr. AB
  tel.: 606613111, 244096111
  dohodou
   � Vibrolis mobilní COMET
  + 11 ks forem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč
   � Mobilní vibrolis + forma na obrubníky
  Mobilní výbrolis na výrobu drobných betonových 
prefabrikátů (např. obrubníky, tvárnice atd. ) 
nepoužívaný ve velmi dobrém stavu včetně téměř 
nové 15-ti násobné ocelové formy na zahradní 
obrubníky 500x200x50 mm., stav dobrý, okr. AB
  tel.: 603159887, 284820179
  dohodou
   � Ponorný vibrátor WACKER
  pr. hlavice 48mm, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  15 000 Kč
   � Uzávěr na cement. silo
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč
   � Výr. linka na výr. tvárnic suchého 
zdění
  stojany, vibrolis, podložky, formy, stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč

   VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Stavební výtah
  Stavební výtah nákladní VS6-65, stav dobrý, 
okr. BM
  tel.: 602770276, 544210961
  dohodou
   � Montážní plošina SKYJACK SJ 8241 
nůžková

    
Pracovní výška 14, 5 metrů, terenní, pohon 
bateriový, v perfektním stavu, cena 490 000, -Kč 
bez DPH, r.v. 1998, stav výborný, okr. BM
  tel.: 602737345  490 000 Kč
   � Montážní plošina Upright LX 50

    
pracovní výška 17 metrů, pohon diesel, terénní, 
podvozek 4x4, v perfektním stavu, odpracováno 
jen 800 moto hodin, cena 980 000, -Kč bez DPH, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. BM
  tel.: 602737345  980 000 Kč
   � Řetězové kladkostroje
  ruční, nepoužité, stav výborný, okr. ZL
  tel.: 737930968, 577330742
  dohodou
   � Výtah stavební žebříkový mobilní
  hliníkový, výš. 31m, na podvozku za os. auto, 
stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  95 000 Kč

   � Zvedací plošina
  hydraul. , teleskop., stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Nůžková plošina ITECO IG 10 130

    
možnost též převzetí leasingu, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015
  409 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Elektrická vysokozdvižná plošina za 
osobní automobil
  tel.: 777567560, 777567560, 585312600
  dohodou

   PŘÍSLUŠENSTVÍ

  NABÍDKA

  � Drapák kruhový na DH 112
  na studny, průměr 80 cm, dvakrát použitý., stav 
nový, okr. TR
  tel.: 774173318  25 000 Kč
   � Drapák na UN 053
  stav výborný, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  11 000 Kč
   � Drapák na UN 053
  ny sypké hmoty, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363, 475200789
  9 000 Kč
   � Drapák 0. 25 m3 na UN 053

    
nosnost 800 kg / váha 550 kg, stav dobrý, okr. 
TP
  tel.: 608244776, 608244780
  27 000 Kč
   � Drapák 0. 4 m3

    
550 kg, zubový PZ 45 30, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  27 000 Kč
   � Kladivo Nordstahl H 10 XB

    
CZ manuál, nový čep+ plnící sada vč. budíku, 2 t, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  202 000 Kč
   � Kleště na kulatinu na UNK 320
  stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  50 000 Kč
   � Lopaty KNB, UNC, UNK
  stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou

   � Pístnice Unex DH 6xx

    
ZÁNOVNÍ, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  44 000 Kč
   � Podkopová lžíce na nakl. HON 050
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363, 475200789
  6 000 Kč
   � Přední hydr. radlice naklápěcí na ETC 
165
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč
   � Rychloupínák Cat 428 B/C
  originál Cat téměř nepoužizý, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 603424939  17 000 Kč
   � Lopata na UNC 061 se zuby
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  2 000 Kč
   � Lopata na UNC nová 3 ks - á 6. 670, 
- Kč
  stav nový, okr. UO
  tel.: 777234851, 465420816
  6 670 Kč
   � Radlice na sníh na vys. vozík
  šíře 2, 5m, naklápěcí, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Lžíce na sypké hmoty na vys. vozík
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vidle na traktorbagr (caterpillar)
  nové, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vidle na vys. vozík
  rozteč 500mm, nosnost cca 5t, délka 1 700mm, 
stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Duralové nájezdy na NA pro nakladač 
nebo minirypadlo - pár
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  40 000 Kč
   � Prodloužení vidlí na Vys. vozík
  délka 1 500mm, nosnost 3, 5t, stav dobrý, okr. 
SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Podkop na UNC Exaplast
  r.v. 1997, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   TRAKTORY, MALOTRAKTORY

  NABÍDKA

  � Traktor Zetor 5748
  Prodám plně fuknční a dobrý tr. Z 5748 s 
navijákem z 03/2007=54000, -Kč s lanem do 
lesů 50m s průměrem 12, 5mm. SPZ a STK do 
2011. Okamžitý odběr u Lovosic v SČ, s platbou 
v hotovosti. Za komplet 180000, - Kč DPH není, 
Foto mohu zaslat., stav dobrý, okr. AB
  tel.: 604377590  dohodou
   � Malotraktory tz-4k10-14
  i s nářadím, stav v provozu, okr. LN
  tel.: 731064780, 731064780
  1 Kč
   � UKT Z 7745 s TUN 40 - lesák

    
UKT Z 7745 s TUN 40 - lesák, rok výroby 1989 
s čelním nakladačem „HUMPOLEC“ - zdvih do 
3 m, velmi dobrý technický stav. Cena 370. 000, 
- Kč + DPH. Prodej v září 07. Možný leasing., r.v. 
1989, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126, 585420250
  dohodou
� Z 7245 + DTN 4 - lesní traktor
 Prodám UKT Z 7245 s lesní nástavbou DTN 4. 
Rok výroby 1994. Chybí vysílač. Možný leasing., 
r.v. 1994, stav dobrý, okr. --
 tel.: 602776126, 774548854
 dohodou

   � Vyvážecí souprava TIMBERJACK 910

    
Vyvážecí souprava TYP TIMBERJACK 910, 
rok výroby 1990, 15. 000 mth, pohon kardany. 
Hydraulická ruka LOGLIF F 60, dabl, dosah 10 m. 
Možný leasing., r.v. 1990, stav nový, okr. --
  tel.: 602776126, 585420250
  750 000 Kč
   � KIROVEC K 700

    
motor 8-mi válec, nové pneu za 100. 000, -Kč, 
vše plně funkční, bez TP a SPZ. Cena s DPH 
190. 400, -Kč, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 7757171823
  dohodou
   � Traktor Z 5611

    
ramena na hydrauliku i na sklápění, oje na 
zavěšení vlečky, nové pneu, STK 10/2010. Cena 
s DPH19% 142. 800, -Kč, r.v. 1972, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
         � Traktor Zetor 8045 na odklízení sněhu
  4x4, nová čelní hydraulicky naklápěná radlice, 
nová zadní sněhová radlice, po celkové opravě, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  295 000 Kč
   � Vyvážecí souprava s HR JONSERED

    
VS speciál: nosnost 5 t, délka ložné plochy 4 m, 
motor DEUTZ 100k, 6-ti válec, otočná sedačka, 
pojezd i dozadu, kloubové řízení. Hydraulická ruka 
JONSERED: rv. 1977, nosnost při plném vyložení 
je 700 kg, délka vyložení 5m, nekonečný rotátor., 
r.v. 1979, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Vyvážecí souprava na dříví NORCAR 
490

    
Nosnost 7t, r.v. 1989, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Traktor Zetor 7045 kolový
  čerstvě po GO motoru (7245), STK + Emise do 
10/2010, r.v. 1980, stav výborný, okr. PR
  tel.: 605248048, 581706340
  220 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.



22

   � Traktor Zetor 8011
  stav dobrý, okr. JI
  tel.: 567212269, 567212269
  dohodou
   � Traktor Zetor 7211
  pneu 80%, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč
   � Traktor Zetor 5211
  pneu 60%, r.v. 1990, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  180 000 Kč
   � Škoda 180N se šípovým pluhem
  dvojmontáže kol, plně funkční, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  55 000 Kč
   � Traktor Zetor 6245
  těžká náprava, r.v. 1987, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Traktor Zetor 7245
  motor po GO, r.v. 1987, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   POPTÁVKA

  � Traktor Zetor
  možno i v horším stavu nejlépe s předním 
náhonem a SPZ
  tel.: 728290358  dohodou

   LESNICKÉ STROJE

  NABÍDKA

  � Naviják na 3 bod. závěs

    
Naviják na 3 bodový závěs. Technické data: lano 
o průměru 12, 5mm a délce 80m, váha navijáku 
650 kg, nosnost 6 t, včetně přibližovacího štítu a 
kardanu. Původně z T 815., stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, +420606178459
  dohodou
   � UKT Z 7745 s TUN 40 a vysokokor-
skou vzpěrou
  Lesní UKT typ Z 7745 s 1-bubnovým navijákem 
TUN 40 a vysokohroskou vzpěrou., stav dobrý, 
okr. --
  tel.: +420602776126, +420774548854
  dohodou
   � T 815 s hydraul. rukou Jonsered 90 Z
  Prodám lesovůz T 815 s hydraulickou rukou 
JONSERED 90 Z (návěsové sedlo) a s 2-osým 
přívěsem PANAV 18. Lze prodat po částech. 
Cena dohodou., stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Sušička na dříví
  Prodám přenosnou sušičku s 8-mi ventilátory, 
ruční regulace ovl. servomotory, délka 12 m, ruční 
podávání. Kapacita 20m3 řeziva vhodné např. 
k tepelnému ošetřování palet. Foto a info zašlu 
emailem., stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Procesor STEYR

    
Procesor STEYR, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Železný kůň 5, 5 koní

    
Prodám lesního žel. koně o výkonu 5, 5 koní, 
vhodný do probírek. Tech. stav: po opravách., 
stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou

   � Štěpkovače 4 ks

    
4 ks štěpkovačů dle průměru úřezu: 1/ 12 cm 
typ Barakuda, mobilní, 2/ štěpkovač do 15 cm, 
mobilní, včetně náhradních dílů 3/ průměr 25 cm 
na 3 bodový závěs za UKT, imobilní a 4/ Bieber 7, 
mobilní., stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, +420774548854
  dohodou
   � Z 7245 s hydr. rukou Hara 40

    
Prodám nebo vyměním UKT Z 7245 s HR 40 
za LKT 81 T. Motor je po celkové GO (ještě 10 
měsíců v záruce)., stav po GO, okr. --
  tel.: +420602776126, +420606178459
  dohodou
   � Vyvážecí souprava VALMET 872

    
Prodám 4 kolovou vyvážecí soupravu VALMET 
872, 700 kg, HR na střeše zn. Loglift 500, byla 
přetěsněna otoč. Nosnost 8m3 v 5 m výřezech, 
š. 2, 5m. Stav pneu: z. nové a p. 0 %. Stroj je 
po střední opravě, bez nutnosti další investic, 
výborný t. s., stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, +420606178459
  dohodou
   � Rýhový zalesňovací stroj

    
Prodám použitý lesní rýhový zalesňovací stroj za 
UKT, plně funkční bez nutnosti dalších investic. 
Cena k jednání, stav dobrý, okr. OC
  tel.: +420602776126, 606178459
  dohodou
   � VLU 5 s Z 6945

    
Prodám a VLU 5 s Z 6945, kompletní příslušen-
ství., stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, 585420250
  400 000 Kč
   � LS 2-500 + UKT 6945 a VLU 5 s Z 
6945
  Prodám 2 ks lesních lanovek: věžovou LS 2-500 
s Z 5748 t. stav: v r. 2007 byla namontována 
nová spojka, , vratné lano je vhodné vyměnit, stá-
le v provozu (v litopadu volná). Leasing pomohu 
zařídit., stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, 585420250
  dohodou

   � LS 2-500 + UKT 6945 a VLU 5 s Z 
6945

    
Prodám 2 ks lesních lanovek: věžovou LS 2-500 
s Z 5748 t. stav: v r. 2007 byla namontována 
nová spojka, , vratné lano je vhodné vyměnit, stá-
le v provozu (v litopadu volná). Leasing pomohu 
zařídit., stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, 585420250
  dohodou
   � ALPMOBIL, malá lesní lanovka VNAD

    
ALPMOBIL - malá lesní lanovka, vyklizovací 
naviják VNAD - 2. Dosah 120 m. Ovládání 
navijáku rádiem. Stroj se skládá z phonné stanice 
s 2-bubnovým navijákem a přívěsu pro přepravu 
stroje. Alpmobil je vhodný pro vyklizování dřívíi v 
nepřístupných a strmých terénech., stav výborný, 
okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � LKT 80 s drapákem

    
Prodám LKT 80 s drapákem, drapák po repasi. 
(Pomohu zařídit leasing). Další foto a info zašlu., 
stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, 585420250
  dohodou
   � Naviják na LKT 81
  naviják na lesní kolový traktor LKT 81, stav nový, 
okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Naviják na 3 bz FARMI 4 t
  Naviják na tří bodový závěs UKT, typ FARMI 4 t, 
technický stav velmi dobrý. Cena 50. 000, - Kč, 
DPH 0, -Kč., stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  50 000 Kč
   � LKT 81 T
  Lesní kolový traktor 81 TURBO přibližovací štít 
pevný, GO motoru, převodovky a navijáku. Nové 
brzdy, čerpadla a hydr. válec řízení, pneu 60 
- 70 %. Cena 700. 000, - Kč + DPH. Možnost 
leasingu., stav po GO, okr. --
  tel.: 602776126, 585420250
  dohodou
   � TATRA T 815 EUR2 + HR Epsilon 
170 L

    
TATRA T 815 s hydraulickou rukou EPSILON 170 
L, na dlouhé dříví. T 815: EUR 2, návěsový tahač, 
rok výroby 1998, motor 8-mi válec, 6-ti kvalt, 
možno dodat vozidlový oplen, TP je z vozu T 815, 
10-ti válec, r. v. 87., r.v. 1998, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 77548854
  dohodou

   � UKT Z 7540 s nav. DTN4

    
Rok výroby 1997 Možnost pokračování leasingu. 
Podmínky leasingu, další fotky nebo info Vám 
zašlu., r.v. 1997, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Z 7245 s navijákem TUN 40

    
Prodám lesní UKT s nástavbou a jednobubnovým 
navijákem TUN 40. Nejsem plátce DPH., r.v. 
1990, stav nový, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Lanovková kočka LAK 4 k lanovce 
LS 2-500

    
Lanovková kočka LAK 4 k lanovce LS 2-500 
(také nabízím spolu s Z 6945., stav výborný, 
okr. --
  tel.: 602776126, 585420250
  dohodou
   � Z 7540 s DTN 4
  UKT Z 7540 s lesní nástavbou s dvou bubnovým 
navijákem DTN 4. Rok výroby 1997, technický 
stav velmi dobrý. Cena 400. 000, - Kč + DPH, r.v. 
1997, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Vyvážecí souprava TIMBERJACK 
FMG 1010
  nosnost 10t, r.v. 1992, stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � LKT 80

    
byly provedeny opravy motoru, převodovky a 
navijáku. Další info zašlu., stav po GO, okr. --
  tel.: 602776126, 774547754
  dohodou
   � Traktor LKT 120 s drapákem

    
LKT 120 s hydraulickou rukou PENZ, nová 
gilotinová hlava. Úřez kmene o průměru 23 cm., 
stav po GO, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
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   � ZETOR 6340 les. nástavba

    
r.v. 2004, stav výborný, okr. HB
  tel.: 777656535  880 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Železný kůň
  Koupím použité železné koně o výkonu 9 nebo 5, 
5 k. Koupím klec na dřevo 10 m.
  tel.: +420602776126, +420606178459
  dohodou

   TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A NÁVĚSY

  NABÍDKA

    � Přívěs valník traktorový

    
oko 40 mm, jen boční sajtny, bez TP, stav 
výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  9 000 Kč
   � Traktorový přívěs 7t
  po opravě, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777696998  dohodou
   � Traktorový přívěs cisternový 1. 000l
  1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  5 500 Kč
   � Traktorový nosič kont.
  hákový, lanový, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Fekál HTS 100. 27

    
stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  170 000 Kč
   � Traktorový přívěs cisternový 2. 000l
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   KOMBAJNY

  NABÍDKA

  � HARVESTOR Valmet 901/S2 6 WD

    
Lesní kombajn Valmet kácí, odvětvuje a krátí 
dřevo. 6-ti kolový, prům. úřezu 55cm. 16 500 
motohodin, jeřáb cranab 998, hlavice Valmet 945, 
šířka stroje 267 cm. Výbava: počítač maxi Valmet, 
barevné značení, vebasto - (nezáv. topení), klima, 
rádio, vákuo. pumpa, 4ks řetězů., stav výborný, 
okr. --
  tel.: 602776126, 774548854
  dohodou
   � Zem. Kombajn E 514

    
Prodám použitý E 514, rok výroby 1988, barvy 
světle zelené. Cena 200. 000, -Kč+DPH., r.v. 
1988, stav dobrý, okr. --
  tel.: +420602776126, 585420250
  200 000 Kč

   PLUHY, BRÁNY

  NABÍDKA

  � Pluh k VARI
  oboustranný, stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Pluh 4 radličný
  stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  6 800 Kč

   STROJE NA SLÁMU

  STROJE NA OBILÍ

  NABÍDKA

  � Pneumatický stůl na čištění osiva
  Označení - PSD - 36 výkon na obilí - 3 - 10 
tun/hod., r.v. 2003, stav výborný, okr. PE
  tel.: 565323274, 607589548
  dohodou

   SECÍ STROJE

  STROJE NA SENO

  KRMNÉ STROJE

  NAKLADAČE

  NABÍDKA

  � Čelní nakladač na traktor typ ND5 32
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   ROZMETADLA, POSTŘIKOVAČE

  ŘEZAČKY, ADAPTÉRY

  NABÍDKA

  � Sekačka lištová
  zahrdní, protiběžná, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Řezačka CLAAS JAGUÁR 695 SL
  + 4 adaptéry, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 605178219  dohodou
   � Kukuřičný adaptér Multimaster
  6ti řádek sklopný, na kombajn Clas mega, stav 
dobrý, okr. JI
  tel.: 777259447  170 000 Kč

   STROJE NA BRAMBORY 
A ZELENINU

  NABÍDKA

  � Síťový třídič brambor - výkonný
  vč. přebíracího stolu, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 567212269, 567212269
  dohodou

   STROJE NA ŘEPU

  ČERPADLA, ZAVLAŽOVAČE

  NABÍDKA

  � Čerpadla
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Čerpadlo mobilní IRIS 2350
  diesel, stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Čerpadlo WILO P40/100r
  oběhové, třístupňové PN6, DN 40 /16ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč
   � Čerpadlo LB STROM EURO CPK 
80-400
  91m3/hod, do výš. 70m, motor IVECO, 6ti válec, 
1. 750ot. /min, málo použ., stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  205 000 Kč
   � Kalové čerpadlo 150 NFM, 3, 5m3

    
poháněno dieslovým motorem Slavia 30 kW, 
hadice průtok 150 mm, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777132630  72 000 Kč

   DOJÍCÍ ZAŘÍZENÍ

  VÁHY

  NABÍDKA

  � Váhy
  různé, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   PŘÍSLUŠENSTVÍ

  NABÍDKA

  � Závaží do zadních kol Zetor 55-69
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Vidle k čelnímu nakladači ND 5
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Kleště na kulatinu na UN 053
  stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  45 000 Kč

   OSTATNÍ

  POPTÁVKA

  � Fekál traktorový
  Koupím Traktorový fekál 8-12 m3, nejlépe HTS 
100
  tel.: 603416605  dohodou

   KOVO - BRUSKY

  NABÍDKA

  � Bruska na plocho BERGER DRS 1
  s vert. vřetenem a dvěma rot. magnety - prsten-
cové brus. kotouče vhodné pro broušení výlisků 
- vysoká kvylita, s programovatelným řídícím 
systémem, r.v. 1996, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  140 000 Kč
   � Bruska hrotová BHU 25
  r.v. 1974, stav výborný, okr. LB
  tel.: 485152697  79 000 Kč
   � Bruska hrotová BUA 16
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
       � Bruska nástrojářská BN 102
  hroty + přísluš. , děl. přístroj, r.v. 1961, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 602267115  79 000 Kč
   � Bruska nástrojářská BN 102
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Dvoukotoučová bruska stolní BAD 20
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Bruska pásová na trubky H - 2CR 
(dvoupásová)
  výrobce MARGUA-Španělsko, příkon 7, 1kW, šíř. 
broušení 2x100mm, rych. broušení 0-6m/min. , 
rozsah broušení prum. 8-110mm, stav výborný, 
okr. CR
  tel.: 469802292, Fax - Nr : 469313389
  140 000 Kč
   � Bruska na otvory BDA 80
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Bruska BHU 40A x 1000
  bez ramene pro vnitřní broušení, r.v. 1985, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 549271026  110 000 Kč
   � Bruska na ventily
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Bruska dvoukotoučová BL 3A
  Max. d. kotouče 175mm, stojanové provedení, 
r.v. 1961, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  12 000 Kč
   � Bruska nástrojářská BN 102 B
  oprava v r. 1997, vzd. hrotů 500mm, MK5, P=1. 
2kVA, r.v. 1968, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  85 000 Kč
   � Bruska nástrojářská BN 102 C
  Oběž. d=280mm, upín. délka 780mm, příslušen-
ství, r.v. 1999, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  269 000 Kč
   � Bruska rovinná BPH 20
  Stůl 200x630mm, max. hm. obrobku 140kg, 
P=4, 6kVA, r.v. 1974, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  105 000 Kč
   � Bruska rovinná BPH 20
  Stůl 200x630mm, max. hm. obrobku 140kg, 
P=4, 6kVA, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  105 000 Kč
   � Bruska rovinná BPH 20
  Stůl 200x630mm, max. hm. obrubku 140kg, 
P=4, 6kVA, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  105 000 Kč
   � Bruska rovinná BM 400
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   KOVO - FRÉZKY

  NABÍDKA

  � CNC frézka FGSV 50 CNC
  ř. s. Heidenhain, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka nástrojářská konzolová FNGJ 
40 + ND 750
  ISO 40, P=8kVA, stůl, Heidenhain ND 750, záruka 
12 měsíců, r.v. 2004, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  890 000 Kč
   � Frézka konzolová FGSQ 32 CNC-B
  ISO 40, stůl 320x1. 000mm, TNC 360, INDRA-
MAT, zásobník, r.v. 1991, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  510 000 Kč
   � Frézka konzolová FGS 40 CNC
  ISO 50, stůl 400x1. 120mm, IVG 32 - hydr. upín. , 
NS 571, r.v. 1988, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  465 000 Kč
   � Frézy odvalovací
  modul 0. 3-16mm, dle výběru, stav dobrý, okr. 
BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Frézka konzolová dokončovací FHJ 9
  s pákovým ovládáním, Kovopol Police, stav 
dobrý, okr. --
  tel.: 777585070  23 000 Kč
   � Frézovací přístroj FP 40/10
  pro WH 10, ISO 50, 90grad, stav výborný, okr. 
PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  55 000 Kč
   � Frézka svislá FA 3V + přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka svislá FYA 41
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka univerzální FA 3U
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka konzolová FGS 50 + přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Obráběcí centrum Cincinnati Milacron 
SABRE 750
  ř. s. Heidenhain, nástrojů, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Obráběcí centrum Cincinnati Milacron 
AROW 5000
  Acramatic, 21 nástrojů, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
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   � Obráběcí centrum Cincinnati Milacron 
DART 750
  ř. s. Acramatic, nástrojů, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Vodorovná obrážečka - šepink - malý 
HOBST
  stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070  8 000 Kč
   � Svislá hlava pro UF 24 (ISO 50)
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Podpěry pro horizontální frézu F3 a F4
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   KOVO - SOUSTRUHY

  NABÍDKA

  � Soustruh hrotový SV 18 RA
  + veškeré přísluš., stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový SV 18 R
  + veškeré přísluš., stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový univerzální SUI 50/1. 
000 RP
  max. d=500mm, l=1. 000mm, P=16kVA, plynulá 
regul. ot., r.v. 1982, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  139 000 Kč
   � Soustruh hrotový SUT 63/2. 000
  max. d=700/380mm, l=2. 000, P=30kVA, lunety, 
r.v. 1986, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  269 000 Kč
   � Soustruh univerzální SU 50/1. 000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1 000
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, regul. 
ot., r.v. 1972, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  55 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1 000
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, regul. 
ot., r.v. 1979, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  60 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1 250
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, regul. 
ot., r.v. 1972, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  60 000 Kč
   � Soustruh univerzální SUI 40/1000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh univerzální SN 50/2000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh univerzální SNA 400/1500
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh univerzální E 2 N
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  0 Kč
   � Soustruh univerzální EE 630/3000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh revolverový RT 26
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 20 + přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 32 C + 
přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 40 B + 
přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 16 A + 
přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustru hrotový SV 18 RA - 1000
  příslušenství, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070, 485100896  76 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RA/1 250
  oprava 1995, Max. d=380mm, I=1250mm, 
P=6kVA, sklíčidlo, r.v. 1973, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  95 000 Kč
   � Soustruh revolverový dokončovací 
R12/D
  s přísluš. + ND, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603462855  dohodou

   � Soustruh hrotový SN 40 B/2000
  oprava 2007, 2x luneta, líc. deska, chlazení, 
vým. kola, závit. hodinky, r.v. 1979, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  365 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RA/1250
  oprava 2007, Max. d=380mm, I=1250mm, záru-
ka 6 měsíců, r.v. 1971, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  270 000 Kč
   � Soustruh SV 18R
  točná délka 1250mm, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  49 000 Kč

   KOVO - HOBLOVKY

  NABÍDKA

  � Hoblovka dvoustojanová H 700/1. 500
  dvoustojanová, stůl 700x1. 500mm, nože, r.v. 
1972, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  19 000 Kč

   KOVO - VRTAČKY

  NABÍDKA

  � Vrtačka radiální VO 80 P2
  max. d=80mm, chlazení, kostka, nový lak, SO 
v r. 05, oprava v r. 06, r.v. 1986, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  590 000 Kč
   � Vrtačka V 16
  po repasi, stav výborný, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Vyvrtávačka svislá BKOE 400/630
  odm. Fagor, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Vrtačka VS 32
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  37 000 Kč
   � Vrtačka otočná VO 50/1 600
  Vyložení 1 600mm, upínací kostka, chlazení, SO 
2007, r.v. 1979, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  245 000 Kč
   � Desková vodorovná vyvrtávačka WD 
200 D
  d. vřet. 200mm, pojezd svislý/pod. 
3150/4000mm, P=35kV, r.v. 1970, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  dohodou
   � Vrtačka otočná VO 50/1600
  Vyložení 1600mm, upínací kostka, chlazení, r.v. 
1980, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  245 000 Kč
   � Vodorovná vyvrtávačka WH 10 NC
  Heidenhain TNC 135, křížová hlava, trny, zapoje-
na, r.v. 1985, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  1 090 000 Kč

   KOVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Rozbrušovačka strojní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  2 500 Kč
   � Dělící přístroj optický
  Ruční ovládání, koník, přesné dělení, s deskou, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  28 000 Kč

   � Dělící přístroj pro FNG
  d=200mm, s koníkem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  29 000 Kč

   KOVO - SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ 
ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Pneumatická bodová svářečka WBP 
20 SD 04
  r.v. 1976, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  dohodou

   POPTÁVKA

  � Elektrody na svařování
  obalované, staré zásoby
  tel.: 724276332  dohodou

   KOVO - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Brusný kotouč
  k brusce stolové BM 350 /120ks/, stav nový, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Dělící přístroj pro FNG
  d=200mm, s koníkem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  29 000 Kč
   � Frézy pro kovovýr. , frézovací hlavy
  seznam, ceník /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Hlava obrážecí pro FNG
  Svislá obráž. hlava pro frézky FNG, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava obrážecí pro FNG
  Svislá obráž. hlava pro frézky FNG, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava obrážecí
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  15 000 Kč
   � Hlava svislá
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  20 000 Kč
   � Hlava svislá obrážecí pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava svislá obrážecí pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava křížová svislá HUO 40
  r.v. 1977, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  18 000 Kč
   � Kostka upínací sklopná 750 x 600
  Upínací krychlový stůl pod vrtačku 
600x600x450mm, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  20 000 Kč
   � Měřidla
  seznam, ceníky /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nože do padacích nůžek NTH 200
  stroj Piesok, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070  6 000 Kč
   

� Soustruž. nože
  seznam, ceník /6. 000ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Trn pro válcové frézky TRN ISO 50
  d-36mm, nové podložky, r.v. 1991, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  2 000 Kč
   � Vrtáky
  seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Stůl naklápěcí pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  20 000 Kč
   � Stůl naklápěcí otočný pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Stůl naklápěcí otočný pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Stůl otočný OS 500-2
  Stůl s ručním náhonem, d= 500, kolmé upnutí, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  18 000 Kč
   � Stůl otočný OS 500-3
  Stůl s mech. náhonem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  18 000 Kč

   DŘEVO - BRUSKY

  DŘEVO - FRÉZKY

  DŘEVO - SOUSTRUHY

  DŘEVO - HOBLOVKY

  DŘEVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Řemenice PR 23
  Prodáme řemenici pro katr RP23 prům2400mm, 
5xklín. řemen32. vnitřní prům. 160mm, drážka 
pero, i pro jiné použití. mve, setrvačník a pod, 
stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777151250  12 Kč
   � Hydraulický štípač polen na 380 V
  tlak 20t, čtyřnůž, váha 200 kg, stav výborný, 
okr. SO
  tel.: 728459171  25 000 Kč

   DŘEVO - OSTATNÍ

  LISY

  NABÍDKA

  � Lis hydraulický
  12-40t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Lis výstředníkový LP 100 P
  GO-00, výr. TOS, r.v. 1958, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 485152697  69 000 Kč
   � Lis hydraulický - tušírovací PYXTUS 
50. 1/4000
  stůl 2. 000x3. 800mm, zdvih beranu 1. 500mm, 
P=30kW, r.v. 1974, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  600 000 Kč
   � Lis hydraulický - tušírovací PYXT 
50/2800
  GO-95, stůl 1. 500x2. 800, zdvih beranu 1. 
500mm, systém, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  699 000 Kč
   � Lis hydraulický
  20-40t, elektr., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Lis hydraulický OCJB 150
  po GO, r.v. 1973, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  dohodou
   � Lis výstředníkový LE 100 P
  r.v. 1966, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  dohodou
   � Hydraulický lis
  na svislé čepy nákladních automobilů, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Lis výstředníkový LEPA 63 PA
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603462855  dohodou

   VRTAČKY

  NŮŽKY

  NABÍDKA

  � Nůžky tabulové strojní 2000x4mm
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  150 000 Kč
   � Nůžky tabulové NTH 3150/10
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
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NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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   � Nůžky kruhové klempířské el.
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  13 000 Kč
   � Ruční profilovací nůžky NP 10
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY

  NABÍDKA

  � Ohýbačka plechu XOM 2000/4
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603462855  dohodou
   � Zakružovačka plechu motorická MRT 
1000/1, 6
  Plech 1000 x 1, 6mm, P=0, 8kW, 1000ot/min. , 3 
válc., r.v. 1985, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  29 000 Kč
   � Ohýbačka plechu XOMN 2000/4
  stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070, 485100896
  125 000 Kč

   VYBAVENÍ PNEUSERVISU

  NABÍDKA

  � Lupínkovač
  na oprac. nákl. pneu, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  80 000 Kč
   � Drásačka
  na oprac. nákl. pneu s cyklon. odlučovačem, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  80 000 Kč

   ZVEDÁKY

  NABÍDKA

  � Zvedák
  2t, 1 sloupový, el. mechanický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák
  2t, mobilní, el. mechanický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák
  2. 5t, 2 sloupový, el. mechanický, stav nový, 
okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  10t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  12t, elektrohydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  2t, pneumatický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák nůžkový
  2. 5t, hydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Hydraulický zvedák 7t s patkou
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Zvedací nohy FZ 2840 4ks
  nosnost 1 nohy 7t, výrobce Topstroj s. r. o. Nitra, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. PA
  tel.: 605577555  dohodou
   � Hydraulický hever pro nákladní auta
  nepoužívaný, stav výborný, okr. PB
  tel.: 603528920, 318635730
  dohodou
   � Hydraulický zvedák 12 tun HB 1200
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   KOMPRESORY

  NABÍDKA

  � Kompresor vzduchový - Kompakt 111
  Kompresor vzduchový-Kompakt111 ČKD 
Žandov, typ 2 jvk120 B. C. Výkon 160m3 /1h, 
výtlak 0, 8MPa, motor elektro. 20Kw, rv. 1992. 
Nepoužitý! !, r.v. 1992, stav nový, okr. --
  tel.: 602421810, 416812186
  dohodou
   � Kompresor SKD 202

    
Motor 3V Zetor, po výměně náplní a opravě, více 
kusů na ruzných podvozcích, možná dohoda po 
telefonu., r.v. 1991, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777048123  dohodou

   � Kompresor DK-661

    
r.v. 1989, stav po GO, okr. OL
  tel.: 585313933, 602715280
  dohodou
   � Kompresor PKD 6
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 777066572  22 000 Kč
   � Kompresor PDK 12
  stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  dohodou
   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  60 000 Kč
   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  60 000 Kč
   � Kompresor SW 140T - 2ks
  stav dobrý, okr. AB
  tel.: 606613111, 244096111
  dohodou
   � Kompresor s tlakovou nádobou Orlík 
PKS 17
  jednoválec, nádoba 150l - 17m3/hod., stav 
dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  8 000 Kč
   � Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 2
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  dohodou
   � Kompresor DK 331
  bez baterie, stav v provozu, okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  20 000 Kč
   � Komprasor PDK 660
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603462855  dohodou
   � Komprasor - motor 22kW 8 barů
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Tlaková nádoba 1 500l - 11barů
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Tlakové nádoby a kompresor
  Nabídkový list Vám zašleme na požádání na tel. 
567317002-4, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 567317022-4, 567317002-4
  dohodou

   ELEKTROCENTRÁLY

  NABÍDKA

  � Motor ČKD 4S110
  Prodám nový motor 4S110 ČKD Hořovice. Cena 
50. 000 Kč. Tel 603450305 nebo 603450304. 
Dále prodám startér na motor ČKD 6S150 za 35. 
000 Kč, stav nový, okr. PM
  tel.: 603450305, 603450304  50 000 Kč
   � Všechny náhradní díly motorů el. 
centrál
  ČKD 6S110, 6S150, 6S160, ceny 20-50%, stav 
bez stavu, okr. --
  tel.: 777132630  dohodou

   ELEKTROMOTORY

  NABÍDKA

  � Elektromotor asynchronní

    
výr. MEZ Mohelnice, 0, 12 kWh, 1380 ot/min. 
, vč. ventilátoru (4 ks), r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744
  dohodou

   
 

 � Elektromotory výprodej
  2ks 30kW/1465 ot. cena 15000, -/ks 1ks 
15kW/965 ot. cena 7000, - 1ks 22kW/1464 ot. 
(kroužkový) cena 8000, - (bez DPH), stav dobrý, 
okr. FM
  tel.: 558692246, 602785247
  dohodou

   � Elektromotory
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Elektromotory
  8-22kW, 965-2. 950ot., stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Elektromotor
  18. 5kW, 1. 460ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  7 000 Kč
   � Elektromotor
  22kW, 970ot. /2ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  9 000 Kč
   � Elektromotor F 225 M 04
  45kW, 1. 475ot. /2ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  19 500 Kč
   � Elektromotor typ. E 280 S 04
  75/86kW, 1. 480/1. 780ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Elektromotor typ. 2 ARR 314-6
  90kW, 985ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Elektromotor 3 kW s převodovou 
skříní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Bubny, válečky, převodovky, gurty aj.
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Variátor VA 02 B311-02
  0. 75kW, 30-180ot. , výr. TOS /20ks/, stav nový, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč

   TRANSFORMÁTORY

  NABÍDKA

  � Transformátory olejové i suché
  50 - 1. 600kVA, 22 - 35/0. 4kV, r. v. 1980-2004 
/30ks/, stav po GO, okr. SU
  tel.: 602761931  dohodou

   MYCÍ ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Vysokotlaká čistící myčka WAP

    
výrobce Kovofiniš, mobilní, včetně hadice a stří-
kací pistole, horkovodní, automatické spouštění 
ohřevu, provoz na naftu. Cena s DPH 17. 850, 
-Kč, r.v. 1987, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou

   OSTATNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Vysokotlaké čerpadlo Larius Nova
  vysokotlaké čerpadlo Larius Nova 60: 1, r. v. 
2000, v provozu 3 měsíce; v ceně kompletní pří-
slušenství + nová náhradní hydraulika., r.v. 2000, 
stav výborný, okr. KD
  tel.: 603486581, 604 238027
  dohodou
   � Brousící vřeteník k BN 102
  pro broušení nástrojů s ISO 50, 40, MK0-5, 
záruka, r.v. 2007, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  39 900 Kč
   � Konstrukce elektrického kladkostroje
  Příhradová konstrukce do dílny pro pojezd 
elektrického kladkostroje s užitečnou hmotností 
3200 kg. Rozpětí 15 500 mm, délka pojezdu cca 
14000 mm, instalační výška do haly 7350 mm, 
užitečná zdvihací výška cca 5500 mm. K dispozi-
ci 3 ks včetně L kladkostrojů, typ Bulharsko., stav 
dobrý, okr. KT
  tel.: 724058103, 378002855
  dohodou
   � Litinový stůl s drážkami 900 x x700 
mm
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  8 000 Kč
   � Litinový stůl
  1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  20 000 Kč
   � Nástroje a nářadí
  seznamy, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Navíječka traf a cívek ADAST litina
  s převodovkou a stolem, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  4 000 Kč
   � Otočný stůl
  průměr 400, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Pec vysoušecí 6 3B
  250-300°C, 7. 5kW, vč. rozvaděče, nová 
nepoužitá, rozměr 800x800 v 850, r.v. 1994, stav 
nový, okr. LB
  tel.: 777585070  dohodou
   � Pneumatické páskovací zař. na ocel. 
pásy
  šíře pásky 30mm, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  11 000 Kč
   � Podávací zařízení k lisům typu LEN
  pro pás š=300mm, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  7 000 Kč
   � Podpěry pro mont. a demontáž 
agregátů
  0. 5-10t, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Přídavné zařízení na svářecí poloauto-
mat CO 2 - WTU
  MICMAC GTW, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 700 Kč
   � Stahovák
  mechan. , trojramenný, velký a menší /4ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  3 000 Kč
   � Svěrák strojní SVS 100
  šíř. /výš. čelisti 100/35mm, max. rozevř. 150mm, 
r.v. 2006, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  6 980 Kč
   � Svěrák strojní SVS 125
  šíř. /výš. čelistí 125/40mm, max. rozevř. 165mm, 
r.v. 2006, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  8 230 Kč
   � Svěrák strojní SVS 160
  šíř. /výš. čelistí 160/50mm, max. rozevř. 200mm, 
r.v. 2006, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  9 940 Kč
   � Svěráky strojní
  160 a 200mm /více ks/, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  4 000 Kč
   � Tryskací stroj TMSO 2. 4/4
  stolový, r.v. 1990, stav výborný, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Vysokofrekvenční zařízení pro povr-
chové kalení - repasované
  VF generátor, 2ks kaliček s apl. strojem na kalení 
hřídelů a ozub. kol, 2ks elektronek, uvedení do 
provozu u zákazníka /záruka/, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  dohodou
   � Závitníky
  stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na os. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na nákl. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Nabíječka AKU KL 3524/120 r. ZU 20
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603462855  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY

  NABÍDKA

  � Motor T603
  Motor byl v centrále. Má natočeno 4, 5mth, stav 
dobrý, okr. CV
  tel.: 723651880  dohodou
   � Motor T 815
  8V, r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Motor T 815 10ti válec
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Motory T 815, T 148, LIAZ, AVIA
  všechny typy motorů skladem - prováděno 
výměnným způsobem, stav po GO, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou
   � Motor Š 706 634

    
po úpravě vany i na DH 101-3 / 411, r.v. 1983, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  25 000 Kč
   � Blok motoru na T 815 8V, 12V
  stav dobrý, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306
  dohodou
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   � Motor na LKT 80, přední náprava a 
jiné ND na LKT 80

    
Motor na LKT 80, přední náprava na LKT 80. 
Foto č. 1 motor na LKT 80, foto viz www. lesni-
stroje. cz Ostatní náhr. díly na LKT 80: náprava, 
diferenciál, kardan, dísky, naviják, motor (kliku 
nutno opravit), stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Motor URSUS S-4002
  stav po GO, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Motor YANMAR, HONDA, HATZ, 
WACKER, ROBIN

    
více ks, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
   � Motor k Vari dvoutakt
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  7 000 Kč
   � Motor T 815 12ti válec
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Motor Zetor 6210
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   POPTÁVKA

  � Motor T 148
  tel.: 602493632  dohodou
   � Náhr. díly na motor LIAZ KAROSA
  i použité, ojnice motoru, vačkovou klik. hřídel, 
olejové čerpadlo motoru - více kusů
  tel.: +421905406882  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - PŘEVODOVKY

  NABÍDKA

  � Převodovku Ifa 4x4
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 723651880  dohodou
   � Převodovka ZF na IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Avia 31
  5ti stup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Převodovka Liaz 100
  10ti stup., stav nový, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Š 706 MTS 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Převodovka T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Převodovky T 815 - hlavní
  vč. posilovače, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  35 000 Kč
   � Převodovka T 815
  T2, sestup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  25 000 Kč
   � Převodovka T 815
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 valník
  sestup., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 CAS 11 
sestup
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Převodovka na čelní kolový nakladač 
KNB 250
  ozn. Alison - zcela nová v originálním balení, stav 
nový, okr. LT
  tel.: 602281015  200 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 přeprav-
ník krmiv
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY

  NABÍDKA

  � Zadní nápravu na Ifu W50
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 723651880  dohodou
   � Přední nápravu Ifa W50 4x4
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 723651880  dohodou
   � Výprodej skladových zásob

    
BRZDOVÉ SETY GRANTEX IVECO EURO-
CARGO 60-75 IVECO EUROCARGO 80-100 
MERCEDES BENZ ACTROS AVIA DAEWOO DAF 
45 serie 6, 5-7, 5 tuny DAF 45 serie 10-11 tuny 
RENAULT MAGNUM, PREMIUM VÍCE NA WWW. 
RENOVARYCHLIK. CZ, stav nový, okr. CB
  tel.: 602158568, 387221154
  2 100 Kč
   � Přední náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední náprava IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Přední hnaná náprava MAN 4x4 + 
převodovka
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč
   � Přední náprava T 815 tahač přívěsů
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední náprava T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Přední náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Zadní náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní náprava IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Zadní náprava T 815 tahač
  druhá, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Zadní náprava T 815 tahač
  první, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Zadní náprava T 148
  první, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  6 000 Kč
   � Zadní náprava Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč
   � Zadní náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč
   � Zadní náprava Š 706 MTS 24
  RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Zadní náprava VV 112

    
stav nový, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  40 000 Kč
   � Zadní náprava na vys. vozík DESTA 
TM
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Náprava NV 30. 23. 20
  tupláky, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Náprava NV 34. 27. 24
  balony, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč

   � Nápravy T 148
  po opravě, více ks, + jiné ND, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189
  dohodou
   � Diferenciál zad. nápravy na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Diferenciál první zad. nápravy na T 
815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  7 000 Kč
   � Diferenciál mezinápr. na T 815
  T2, + roura, + pera, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Diferenciál před. nápravy na T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 T 
tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Diferenciál zadní nápravy na Š 706 
MTS RÁBA
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Reduktor zad. nápravy na Š 706 MTS
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Zadní náprava PV 3S
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední náprava PV 3S
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Pera PV 3S přední
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Pera PV 3S zadní
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU

  NABÍDKA

  � Zadní pneu na traktor 16, 9-30
  stav nový, okr. HB
  tel.: 721244206  6 800 Kč
   � Zadní pneu na traktor 16, 9-14/28
  stav nový, okr. HB
  tel.: 721244206  6 Kč
   � Pneu 6. 5x10
  kompletní nové kolo 6, 5x10 balcancar, stav 
nový, okr. SO
  tel.: 352672164  1 900 Kč
   � Pneu 8, 25 x 15
  4ks vč. duše a límce na disku z podvalníku P 32., 
stav dobrý, okr. CB
  tel.: 603887877  800 Kč
   � Kola zadní na traktor Z
  14. 9, 13-28, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY

  NABÍDKA

  � Kabina na MAN 19. 403
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  75 000 Kč
   � Kabina T 815

    
repase - holý plech základovkou, stav výborný, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Kabina T 815 S3
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč
   � Kabina T 815
  krátká, komplet., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kabina Tatra 815
  dlouhá - lůžko, kompletní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Kabina Liaz, Tatra, Avia

    
vice info na www. autosip. com, stav po GO, 
okr. SU
  tel.: 608061200, 602856469
  dohodou
   � Kabina a korba Liaz 150, Škoda 706
  více ks, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Kabina Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní dveře na OCTAVIA COMBI
  mírně promáčklé, se sklem, barva modrá, stav 
bez stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
   � Zadní dveře na OPEL ZAFIRA
  mírně promáčklé, červená metalíza, stav bez 
stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou

   POPTÁVKA

  � Kabina T 148
  tel.: 602493632  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY

  NABÍDKA

  � Korba na SCANII

    
Valníková korba na SCANII, zalamovací sloupky, 
celoplošná zrhnovací plachta modrá s potiskem, 
Al. Bočnice, l. d. 7, 45m, š. 2, 5m, na 18 europa-
let. Cena s DPH 58. 310, -Kč, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Korba S3 na IFA L 60
  r.v. 1990, stav nový, okr. MB
  tel.: 602432396  dohodou
   � Korba na T815 T2 S3
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  15 000 Kč
   � Korba na T 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Korba na T 148 S3

    
2x vys. řepná, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189
  dohodou
   � Korba LIAZ 150. 261

    
zánovní, plachty, vysoké nádstavby, l. d. 4, 30m, 
š. 2, 35m, v. 1, 30m, stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
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   � Korby na LIAZ, AVIA
  Korby na LIAZ, AVIA sklápěcí i valníkové, ceny od 
5000, - + DPH19%, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou
   � Korba na Š 706 NK - lanový
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Korba Avia 31

    
5. 5 m / 2. 45 m / rozteč 85 cm (vnitřní 75 cm), 
zánovní vč. alu bočnice, plast. podlaha, stav 
nový, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  70 000 Kč
   � Bočnice korby T 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - HYDRAULIKA

  NABÍDKA

  � Hydraul. zvedák TGG 1100
  na BSS NS1, po GO, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  270 000 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 1200
  na Liaz, Š 706 MTS, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  87 120 Kč
   � Hydraul. zvedák TZG 1300
  na Avii, třípíst., stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  6 696 Kč
   � Hydraul. zvedák TCG 1340
  na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 680 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 1600
  na T 148 skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  9 456 Kč
   � Hydraul. zvedák TZG 2400
  na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  8 040 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 27x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  16 524 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 32x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  16 524 Kč
   � Hydraul. zvedák TČG 2800
  na traktor. vlek /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 980 Kč
   � Hydraulické hadice
  různé, nová zásilka, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  50 Kč
   � Hydromotor otoče AB 063
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Hydraulický válec 25 t + čerpadlo 
BRANO
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  8 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Nástavba z AVIE s agreg.

    
Skříňová nástavba z AVIE A 31 TN s chladicím 
agregátem Carrier, r. v. 1995, l. d. 4, 44m, š. 2, 
13m. Cena s DPH 29. 750, -Kč, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183
  dohodou

   � Lopata svahová UDS

    
3 m, mělká dlouhá, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  22 000 Kč
   � Dráhy na maso ve visu
  prodám dráhy na maso ve visu na nákladní 
automobil, C-systém, 5 drah 7m dlouhé cena 
dohodou, stav výborný, okr. --
  tel.: 774718534  dohodou
   � Turbodmychadlo na „dozer T130
  stav výborný, okr. CR
  tel.: 469695278, 602 624 469
  dohodou
   � lopata UNC 200 zubová

    
dobrá, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  22 000 Kč
   � nástavba sypač SV 05. 2

    
se solankou, velmi dobrý, rozmetadlo nerez, dál-
kové ovládání, délka 5. 385 / šířka 2. 150 / výška 
1. 575 / váha 2. 950 / objem 3. 65 m3 - solanka 
4x 400 l, diesel motor CHD 2004, hydromotor 
Danfloss OMT 160 EM, čerpadlo na solanku 
Grundfos SWL 3002, dokumentace., r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  150 000 Kč
   � Agrohák na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Bočnice na T 148 S3
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na Liaz 100 a 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Expanzní nádoba na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  300 Kč
   � Chladič na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Chladič na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Chladič na traktor Zetor
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Kardan na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 900 Kč
   � Kardan na IVECO
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kardan na RENAULT AE 420 T 4x2 
tahač
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Lopata vrchová DH 421

    
6 zubů, 2. 4 m3, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  33 000 Kč
   � Ložiska NZ
  seznam, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Ložiska
  stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Lamelové variátorové řetězy
  600ks, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nosná roura T 815
  zadní, vč. držáku per, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Nosná roura T 815
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � ND na T 148
  nápravy, korby, převod., stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189
  dohodou
   � ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  diferenciál, rám, nápravy, klima, technický průkaz 
a další, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Oškrt JCB pro kladiva

    
20 kg, 70 cm, 2 ks - cena za 1, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  20 000 Kč
   � Palivová nádrž na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  500 Kč
   � Pera na Š 706 MTS
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Pera na Š 706 MTS
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  2 000 Kč
   � Pera na Liaz
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Pera na T 148
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Portál na traktor Zetor
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Přední nárazník na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Rolna pásu na BULDOZER H 100
  3 ks., stav bez stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
   � Rám na IVECO 440 E tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  900 Kč
   � Tažné zařízení na RENAULT MASTER
  3 ks., stav bez stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
   � Točna JOST - RENAULT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Torzní tyč T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Torzní tyč T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč

   � Učko na závěs na Zetor 6901
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Vana pod chladič na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Závěs horní na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � ND na Tatra T 815
  více ks (různé), stav nový, okr. HO
  tel.: 602734746  dohodou
   � ND na Volvo FH 12
  různé, nové i použité, stav nový, okr. HO
  tel.: 602734746  dohodou
   � Kompresor na tahač typ. K 3-1300

    
na vyprazdňování kapalin z cist. návěsů, 3 písto-
vý, 5. 5kW, 8 bar, 1. 300l/min, 1. 500ot. /min, výr. 
Kurt Bratsch (SRN), r.v. 2001, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Rám Tatra 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přídavný rám na Tatru 815 Agro
  včetně závěsu a světel, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � ND na DAF 85. 400 CF tahač (vč. TP)

    
rám, nápravy, točna, měchy, servo, chladič a 
další. , vč. technického průkazu, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Sloupek servořízení MTS 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � ND nové na Dozer T 130
  Ozubená kola srtan. přev. ,náboje, ložiska, lamely 
stran. spojek, brzdové opasky, pasové desky 500 
mm, pasové šrouby, břity kraj. , hřídel hl. spojky, 
brzda hl. spojky, dvojče řetězu, spojovací čepy, 
kuželky, olej. čerpadlo, těsnění pístnic, pístnice, 
vstřikovací trysky, ventily a další ND., stav nový, 
okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � ND nové na Rypadlo MTP 71 A
  Hydromotory, stranové převody, ložiska, pastorky, 
ozub. kola a hřídele otoč. skříně, startery, rolny 
horní a spodní, čerpadla, hydr. rozvaděče, olej. 
filtry, vstřik. trysky, těsnění pístnic, pístnice a další 
ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � ND na čelní kolový nakladač KNB 250
  stav dobrý, okr. LT
  tel.: 602281015  dohodou
   � Rám T 815 AGRO
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Točna ROCKINGER
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Nové přední blatníky na Tatru 138
  stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603501726, 581616206
  dohodou

   POPTÁVKA

  � Výkup ložisek, nářadí a nástrojů
  tel.: 737930968  dohodou

   NÁDRŽE

  NABÍDKA

  � Nádrž Bencalor 33
  Nádrž Bencalor s výdejním stojanem, atest o 
stavu nádrže., stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 602336371  218 000 Kč
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VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ

Zejména:
Alternátor Škoda 105, 120 atd,

Liaz a Avia, dále Startér Liaz, Zetor a Avia

Akce!!!  Akce!!!  Akce!!!

Kontakt: 777 275 150

Vykoupíme od Vás 
jakékoliv množství 

nefunkčních

Na přepravě od Vás, kdy a jak se domluvíte po telefonu

ZETOR, ŠT 180, CRYSTAL, LIAZ, MTS

VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ

www.truck-inzert.cz

Náhradní díly na:

 IVECO 440 E 42 
tahač Eurotech, 

r.v.1996 (420 HP, 713.000km), 
diferenciál, rám, nápravy, technický 

průkaz a další, ceny dohodou

Náhradní díly na: 

DAF CF 85.400 tahač, 
r.v.1996, 

rám, nápravy, točna, měchy, 
technický průkaz a další, 

ceny dohodou

tel.: 603 199 980, 382 521 205
e-mail: info@borkovec-truck.cz

NEREZ
kulatina Ø 80 a 120 mm
materiál AK1Ni, chem. složení na vyžádání

tyče délek 3 až 4 m
na prodej 7 tun (i jednotlivé tyče)

možnost zaslání vzorku 

cena 60,-kč/kg bez DPH
info@neptun-harfa.cz

+420 777 755 646
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   � Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. stojan

    
Prodám (i jednotlivě) 5 nadzemních dvouplášťo-
vých nádrží NDN 16 (16000 litrů) ve výborném 
stavu (viz foto)., stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou
   � Nádrž Bencalor NN 25 + výd. stojan
  jednoplášť - 120000, - Kč. dvouplášť - 300000, 
- Kč. , výd. stojan - 25. 000l, revize, při rychlém 
jednání sleva /3ks/, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 602579549  dohodou
   � Nádrž Bencalor NND 26 + výd. stojan
  26. 000l, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou
   � Nádrž Bencalor NND 32 + výd. stojan

    
32. 000l, stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou
   � Nádrž na PHM
  3. 000l - 30. 000l, dvouplášť., stav výborný, 
okr. UH
  tel.: 604208593  dohodou
   � Mazutová nádrž - objem 270 m3
  vyčištěná se záchytnou jímkou, bez příslušenství 
a čerpadel, stav dobrý, okr. HK
  tel.: 605325026, 495733224
  dohodou
   � Mazutová nádrž - objem 811 m3
  vyčíštěná se záchytnou jímkou, bez příslušenství 
a čerpadel, stav dobrý, okr. HK
  tel.: 605325026, 495733224
  dohodou

   VÝDEJNÍ STOJANY

  NABÍDKA

  � Výdejní zařízení na T 148 PP, C 13
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Mazací tuk - zdarma za odvoz
  stav bez stavu, okr. NB
  tel.: 775269713, 325612105
  0 Kč
   � Objekt čističky zaolejovaných vod
  se dvěma jímkami 10 m3 a 4 m3, příslušenství 
tvoří tří vodorovné nádrže, dvě stojaté nádrže 
a odlučovač oleje, ve vybavení jsou čerpadla s 
motorem 32 NVD 125 11 LC, stav dobrý, okr. HK
  tel.: 605325026, 495733224
  dohodou

   PRÁCE STAVEBNÍMI STROJI

  OPRAVY STROJŮ

  NABÍDKA

  � ROVNÁNÍ RÁMŮ HAVAROVANÝCH 
VOZIDEL

    
stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou

   REVIZE

  NABÍDKA

  � Revize a čištění nádrží na ropné látky
  služby po celé ČR, stav bez stavu, okr. AB
  tel.: 605257116  dohodou

   OSTANÍ

  STAVEBNÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Návleková izolace MIRELON
  různé průměry a síla stěny., stav nový, okr. TR

  tel.: 774173318  14 000 Kč
   � Vlnitý plech
  pozink. , tl. 0, 55mm /větší množství/, stav nový, 
okr. RO
  tel.: 603943113  dohodou

   POPTÁVKA

  � Kabel CYKY 4x10 mm
  50m
  tel.: 732759133  dohodou
   � Stropní skořepinové desky
  3. 000/0. 5, cca 20ks
  tel.: 602493632  dohodou

   SPOJOVACÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Hřebíky
  výprodej, stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   HUTNÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Ocelové vazníky 6, 40m
  10 ks, vhodné do haly 1Kg/á 10, -Kč +DPH, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  30 000 Kč
   � NEREZ kulatina prům. 80 až 120 mm

    
tyče délek 3 - 4m, cca 7 tun (i jednotlivé tyče), 
možnost zaslání vzorku, stav nový, okr. AB
  tel.: 777755646  60 Kč

   NEBYTOVÉ PROSTORY

  NABÍDKA

  � SKLADOVÉ prostory

    
velká členitá hala - celková výměra cca 1000 
m2 - se skládá z několika skladů a dalších 
prostor. Kanceláře, šatny, garáže, rampy. Možno 
pronajmout i po částech. Jednotlivé sklady které 
mají možnost chlazení jsou 45, 50, 70, 250 a 
520 m2. http: //www. truc. cz/pronajem, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603181378  dohodou

   PARCELY

  RODINNÉ DOMY

  BYTY

  VYBAVENÍ

  DOPRAVNÍKY

  NABÍDKA

  � Dopravníky
  různé druhy + ND, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou
   � Dopravník malty
  + hadice, bez el. motoru, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  10 000 Kč

   KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA

  NABÍDKA

  � Mobilní parní kotelna + komín

    
Mobilní parní plynová kotelna KESEL LOOS UL - 
125 o výkonu 6 t/h páry s hořákem Weishaupt G 
60/ 2-A - cena 750. 000 Kč Ocelový samonosný 
komín průměr 800 mm, o výšce 30 m - cena 
500. 000 Kč, r.v. 1986, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602504528, 568837623
  dohodou
   � Parní kotel automatický - na uhlí
  systém Saltina 1160kW, výrobce Vihorlat Snina, 
včetně výměníku čerpadla, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137, 461631365
  dohodou
         � Ventilátory
  různé, více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Horkovzdušný kotel na dřevo
  ventilátor, vákon 40 kW, jako nový, možnost 
připojení rovodu vzuchu, stav nový, okr. SO
  tel.: 728459171  dohodou

   MARINGOTKY, BUŇKY, HALY

  NABÍDKA

  � Maringotka 2osá
  7x2. 5m, vybav. , možn. dovozu, stav výborný, 
okr. KL
  tel.: 777333228  28 000 Kč
   � Maringotka vojenská štábní
  2 ks, 1x 25 000, - Kč, 1x 30 000, - Kč, stav 
dobrý, okr. TA
  tel.: 381416411, 381416411, 381282771
  55 000 Kč

   POTRAVINÁŘSKÉ STROJE A 
VYBAVENÍ

  NABÍDKA

  � Chladící agregát Frigera P 481

    
vše funkční vč. výparníku (případně možno též 
rozmontovat na náhradní díly), r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744
  dohodou

   
 

 � Pěstitelská pálenice - kompl. tech-
nologie
  stav po GO, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Zařízení pro farmacii a chemii, potra-
vin. prům.
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Antikorové síta (rošty)

    
z nemagnetické čisté nerez oceli, rozměr cca 
90 x 60 cm /65ks/ (používáno na uzení sýrů) (Při 
odběru více než 10ks sleva), stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744
  dohodou

   STROJE NA KÁMEN A PÍSEK

  NABÍDKA

  � Čelisťový drtič V72N
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Drtič čelisťový DCG 600x180
  stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCD 1. 250x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCJ 1. 000x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V5-2N
  + ND, stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Drtič čelisťový V6-2N
  litá fréma /2ks/, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V7-2N
  litá fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V7-2N
  svařovaná fréma, po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V8-2N
  litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V8-2N
  svařovaná fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový DKT 1. 200 VH, HR-ST, 
JE
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový DKT 900, DKT 1200
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový KDH 1. 250
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový SY 1. 043, 1. 063
  2k, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič kuželový SY 1. 044, 1. 064
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Kyvadlo V8-2N, V7-2N, V6-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Násypka s podavačem
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Odhliňovač JOJO 2x1 (2ks)
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Samostat. sestavy a ND drtičů na 
kámen
  nové nebo po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Semimobilní čelisťový drtič V62N
  násypka, vybrační podavač, odhliňovač, stav 
dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Sestavy ojnic DCD 1. 250x1. 000, V6-
2N, V7-2N, V8-2N, V9-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Třídiče RT a VTN
  více ks, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Vibrační třídič VTN 1500x 4000 (3ks)
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Vibrační třídič VTN 1000x 3000
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Drtič POWERSCREEN 1400 pásový
  elektromagnet na odstraňování kovu, cena 150. 
000, -EUR (4. 235. 000, -Kč), r.v. 2004, stav 
dobrý, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Třídič POWERSCREEN pásový
  motor Caterpilar, 3 frakce cena 200. 000, -EUR 
(cca 5. 650. 000, -Kč), r.v. 2005, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou

TRUCK-inzert.cz

nabidka@truck-inzert.cz

Máte nějaké vozidlo, 
stroj, nářadí apod., 
které by jste chtěli 

prodat?

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   STROJE NA SNÍH

  NABÍDKA

  � Ovládací zařízení HOZ - U. 1

    
Funkční, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  15 000 Kč
   � Radlice šípová (sněhový pluh) SSP 
1000

    
3240 x 3570 x 1880, 720 kg, r.v. 1972, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Radlice na sníh
  čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
  tel.: 606795381  dohodou
   � Sněhová radlice SRL

    
na kluzákách, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  40 000 Kč
   � Sněhová fréza na Zetoru 6945
  pohon motor Tatra T138, umístěný v zadní části 
Zetoru, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ

  NABÍDKA

  � Avia 30 zametací vůz

    
servo, vzduch. brzda, nástavba S-01 z 12/1991 
- bez motoru, r.v. 1975, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  55 000 Kč
   � Zameták Tennant 97 (USA)

    
3. 2 t, 1. 7 4V diesel Kubota 29 kW, šíře kartáče 
1. 3 m, pojme 850 kg, 5 nových kartáčů + 2x 
krabice těsnění protokoly CZ + manualy, r.v. 1992, 
stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou

   TEXTILNÍ A OBUVNICKÉ STROJE

  NABÍDKA

  � Pletací stroj CMS - 422 E-8
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj CMS - 430 E-8
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj CMS - 302. TC E-10
  r.v. 2000, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj CMS - 311. L E-5
  r.v. 2000, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj CMS - 422 E-5
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj CMS - 433. 6 E-12
  r.v. 1994, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj CMS - 440 E-8
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � Pletací stroj Sirix 110 - STOLL, typ 
-128007
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  0 Kč
   � Pletací stroj Mini Sirix - STOLL
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou
   � DVU - k propojení počítačů a strojů 
- 2ks
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602555275  dohodou

   TISKAŘSKÉ STROJE

  ŽELEZNIČNÍ A KOLEJOVÁ 
VOZIDLA

  OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Chladící skříň 2. 2x4. 8
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  35 000 Kč
   � Kompaktor STA COM 3010

    
motor Cummins 6V - 216 kW, hydropřevod. ZF 
3 WG 250, dobrý startér, turbo, kardan, kladka a 
vrtule větráku / jde jen 1. převod, nejde vzduch + 
brzdy, trny kola jen 10 cm, škrabáky bez nožů., 
r.v. 2000, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  858 000 Kč
   � Násypka ocelová 2ks
  2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč
   � OSA 670 harvestor

    
švédský lesní speciál, 22 t, motor Scania D8 
- 120 kW (163 HP), rameno 7 m, katalog v CZ, 
r.v. 1976, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Pevná rampa na mont. vozidla do 3t
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  20 000 Kč

   � Radlice na grader (s pístnicí)

    
délka 3, 62 m / šířka 0, 5 m / délka pístnice 1, 5 
m, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Regály na hutní materiál
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Reversní osmóza ROS 300
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Válečková trať
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Vstřikolisy na plasty CS 88/36-1
  2 ks vč. rozvaděčů, výr. TOS Rakovník, r.v. 1978, 
stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  76 000 Kč
   � Zařízení pro vybavená lomu
  Nabízíme k odprodeji stroje a zařízení pro 
vybavení lomu, jedná se o plazové jeřáby, tlakové 
nádoby, kompresor a jiné. Nabídkový list Vám 
zašleme na požádání na tel. 567317002-4, stav 
dobrý, okr. JI
  tel.: 567317022-4, 567317002-4
  dohodou
        

AKTUÁLNÍ INZERÁTY 
NALEZNETE NA

http://www.truck-inzert.cz

NENAŠLI 

JSTE CO 

HLEDÁTE?

http://www.borkovec-truck.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny
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TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Máte nějaké vozidlo, stroj, 
nářadí apod., které by jste 

chtěli prodat?



pondělí - pátek: NON STOPNON STOP
sobota: 00:00 - 16:00

Areál firmy R + R
Domažlická 138, Plzeň
tel.: 731 137 712

PLZEŇSKÝ MYCÍ PROGRAM PRO MALÉ I VELKÉ

http://www.r-r.cz
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